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县司法局多措并举推动全面从严治党纵深发展  一是提高政治站位。坚决做到在思想上认同、态度上坚定、工作上紧跟，坚决落实县委决定和县纪委监委会部署。二是摆正位置，自觉落实主体责任，自觉接受派驻纪检组的监督，自觉维护派驻纪检组的权威。三是认真履行责任，牢记“使命、职责、担当”，深入推进党风廉政建设和反腐败工作，驰而不息抓好纪律和作风建设。四是用好“四种形态”，把教育监督管理的任务责任落实在平时、落实在细节，切实筑牢防止党员干部违纪犯错的第一道防线。五是从严追责问责，营造风清气正的干事创业的浓厚氛围，为提升新时代司法行政服务大局的综合能力和质量绩效提供坚强保证。（县司法局）

城关镇环境整治成效显著  一是强化组织领导。分段负责，逐段整治，组织各村通过集中宣传、入户走访、悬挂标语、悬挂横幅、发放资料等方式，提高群众环境整治意识。逐步形成政府为主导、群众为主体、多方参与的良好社会氛围。二是细化工作任务。对各村街、路段环境、十支渠进行环境整治。共出动人工200多人次，雇佣挖掘机2台，各种清运车辆4辆，对街道、河道进行清理整治，清理河道漂浮物、小卫生死角垃圾80余处，集中清理清运垃圾100余吨。三是健全检查监督机制。通过召开现场推进会的形式，对各村环境卫生问题整改情况进行现场打分排名，树标杆、找差距，现场查找问题、制定措施、落实责任、划定标准，对检查中发现的问题要求相关村、责任单位进行限期整改，确保整治工作真正落到实处。（城关镇）

陈桥镇从严从实抓好两委换届工作  一是排查摸底工作要“实”；该镇围绕换届工作程序和方法，进行深入调研，广泛征求意见，引导动员政治素质好、带富能力强、热心为群众服务的优秀人才参选村“两委”班子；对难点村、重点村、软弱涣散村有针对性地制订工作预案，切实做到“一村一策”，为开展换届选举打好基础；对指导和组织换届选举工作的人员进行业务培训，确保政策“熟记于心”，流程“了然于胸”。二是宣传动员工作要“透”；充分利用标语、横幅、宣传栏、微信等形式，开展换届纪律等宣传活动，引导农村党员群众增强民主法制观念，积极参与换届选举工作，营造风清气正的换届环境。三是监督考核工作要“严”；在选举期过程中严格按照程序审查参选者是否违反“十不准”，对选举过程中出现的拉票贿选、村霸捣乱等问题坚决打击，对选举上的村“两委”考核，并组成监督小组监督。四是结果公示要“明”；在选举结束后，对选举统计的票数、当选人、唱票人、监督人都予以公示，让群众对选出的村干部满意，对选举过程同样满意，以此增加群众的获得感和满意度。（陈桥镇）

王村乡开展法制宣传打造平安乡镇  一是重点对食品、药品安全方面、非法集资、打黑除恶专项治理、新宪法、反邪教、未成年防溺水安全、宣传反诈骗禁毒及七五普法等相关法律、法规进行宣传和普及。二是设置咨询服务台，按照“谁执法谁普法”的原则，各相关责任部门根据自身职责涉及到的法律法规向群众宣传普及，现场解答群众法律问题50余起，现场并悬挂了宣传展板和条幅，发放了宣传奖品、宣传页等2000余份相关宣传资料。三是进一步加大法制宣传力度，送法进村、进学校、进企业，使法制宣传活动覆盖全乡的每一个角落，为建设和谐、平安王村奠定坚实的法制基础，促进全乡经济、社会又好又快发展。（王村乡）

潘店镇加强农村厨师培训确保家宴食品安全  一是加强对农村聚餐厨师和农村食品加工小作坊的监管，增强农村厨师食品安全意识，保障农村集体聚餐的食品安全。二是对辖区内农村厨师进行聚餐食品安全知识培训。三是对从业人员健康体检、常见食品中毒应急处置，以及食品加工制作过程、原料采购和存放、餐饮具清洗消毒等重点环节进行培训讲解。四是进一步防范农村集体聚餐食物中毒事件发生，为农村集体聚餐规范化、科学化监管提供了保障。（潘店镇）

赵岗镇突出“三个环节”营造换届良好氛围  一是突出学习教育，筑牢思想防线。制定村 “两委”换届选举工作制度，进行村 “两委”换届工作培训。二是突出宣传引导，提高纪律知晓率。通过会议层层宣传，步步落实，在会议中统一思想、提高认识，全面宣传村换届选举的目的要求、程序方法、法律法规、选人标准等。三是突出预防监控，掌握舆情动态。做好各村舆情监测分析，强化舆情处置回应，及时对敏感舆情进行核实处置。（赵岗镇）
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