政务信息

第四十五期

封丘县人民政府办公室            二○一八年九月三十日

封丘县多措并举抓好非洲猪瘟疫情防治工作   一是统一思想、高度重视，对防控形势认识到位。召开专题会议对疫情情况进行通报并安排部署防治排查工作。二是精心组织、全面行动，切实打赢非洲猪瘟防控战。开展拉网式排查，建立台账。实施网格化管理，明确专人负责联络。定时排查上报，确保出现不明死亡现象第一时间内发现、上报、处置。三是加大宣传、巡查力度。制作宣传标语，利用车辆、广播，微信、入户宣传等宣传方法，大力宣传非洲猪瘟疫情严峻形势，增强群众对非洲猪瘟疫情的了解。严格落实24小时专人值班和领导带班制度，保证指挥系统有效运转，确保一旦出现突发疫情，能够按照“早、快、严、小”的原则及时有效处置。（鲁岗镇）（曹岗乡）（赵岗镇）

封丘县工商登记全程电子化实现新突破   近日，我县举行与中国农业银行股份有限公司封丘县支行战略合作协议暨首张农行代办营业执照发放仪式。这是政银合作以来，农行代办的首份全程电子化营业执照。实行企业登记全程电子化，是按照国务院“放、管、服”改革的要求，进一步深化“互联网+政务服务”，提高企业登记便利化水平的一项重要举措。农行代办营业执照，就是利用农业银行网点多、网络先进、产品丰富等优势，通过建立营业执照代办站，实现客户在农行网点即开办理营业执照。企业登记全程电子化缩短了办照时间，降低了办事成本，拓宽了办照渠道，真正做到 “让信息多跑路，让百姓少跑腿”，为企业提供了极大便利。（工商局）

县食药监局组织开展学校食堂食品安全知识培训  一是学习《食品安全法》、《河南省学校食堂餐饮食品安全监督管理办法》的有关规定和要求。二是着重从食品经营许可、从业人员的健康及卫生、食堂的环境及卫生防护设施、冷藏设施设备使用、食堂使用的工具容器及餐用具清洗消毒等八个方面的管理知识进行详细讲解。三是要求学校建立健全的餐饮食品安全管理制度，严禁采购制作高风险食品，确保学校食堂及托幼机构食堂的餐饮制售安全。四是对培训人员进行了考试和签订食品安全承诺书，确保学校师生的饮食安全。（食药监局）

县安监局周密部署国庆节期间安全生产工作  一是迅速组织人员，突出交通运输领域、建筑施工领域、烟花爆竹及危险化学品领域、公众聚集场所、特种设备领域等重点领域，集中精力、强化措施，扎实开展国庆节期间安全生产隐患大排查、大整治。二是建立安全生产隐患排查台账，逐一销号，把隐患消除在萌芽状态，确保辖区内不发生安全生产事故。三是加强应急值守，确保通信联络畅通，及时准确上报信息。严格执行领导带班、关键岗位24小时值班值守和生产安全事故“零报告”制度。（安监局）

城关镇“三到位”开展环境问题大排查  一是高度重视，安排部署到位。要高度重视，精心组织，周密部署，明确工作目标、整治范围，确保问题不瞒报、不留死角盲区。二是突出重点，全面排查到位。对辖区内环境污染源进行拉网式排查，针对企业类型分批分类建立了整改台账和问题清单、责任清单，坚持零容忍态度，打击污染源。三是严肃追责，纪律保障到位。坚持严字当头，严格压实责任，严厉监管执法，对监管严重失职和不作为、乱作为的个人，严肃追究责任，确保各项任务目标不折不扣落到实处。（城关镇）

王村乡“尖刀排”出征助推脱贫攻坚工作  9月19日,该乡召开“尖刀排”出征助推脱贫攻坚动员会。全乡已经吹响了脱贫攻坚最后决战冲锋号，下达了攻坚拔寨总攻令，集中力量开展脱贫攻坚核查整改行动，再强责任、再加压力、再添措施，以昂扬的斗志、必胜的信念、百倍的努力，坚决打好打赢脱贫攻坚战。（王村乡）

赵岗镇四举措有力推进全国第四次经济普查工作  一是统一思想，凝心聚力，以坚强的组织督促工作落实到地。二是广泛宣传，优先保障，以出色的状态迎接任务。三是科学组织，稳步推进，以精心的计划保证工作效率。四是查漏补缺，保证质量，以务实的态度确保清查数据质量。（赵岗镇）

城关镇“四到位”打造职工图书阅览室  一是组织到位。组织开会讨论，明确责任，细化分工，确保职工图书室各项工作能够落实到位。二是管理到位。指定图书室专职管理员，负责图书室日常清洁、卫生及正常运行的维护，做到职工图书室“事事有人抓，处处有人管”。三是制度到位。制定图书管理员岗位职责、图书室借阅管理制度等规范借阅、归还的步骤和流程，为图书室的正常运行提供了坚实的制度保障。四是保障到位。积极购置图书1788册，并定期进行更新，满足职工干部的阅读需求。（城关镇）
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