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封丘县人民政府办公室           二○一九年三月二十一日

县交通运输局开展跨区域联合治理非法营运行动  3月19日下午，封丘县联合延津县在延津县区域郑滑线开展联合治理非法营运车辆行动。此次行动我县共出动执法人员11名，执法车辆2辆，查扣非法营运车辆10辆。（县交通运输局）
河南省示范性劳模创新工作室落户封丘  近日，黄河工会常务副主席柴建国、黄河工会副主席展彤等人一行莅临封丘，为获得河南省示范性劳模和工匠人才创新工作室的齐爱民首席技师创新工作室授牌。该工作室是全河唯一一个榜上有名的工作室。（县河务局）

县教体局扎实开展春季学校食品安全和传染病防控工作  一是传达全省学校食品安全文件精神；二是严格要求，把传染病防控和食品安全工作摆在新学期各项工作的重要位置，纳入工作计划，做好统筹安排；三是及时报送传染病防控和学校食品安全工作相关情况，确保在校师生身体健康和生命安全。（县教体局）
共青团县委组织公益植树活动  3月16日上午，封丘县“共建青年林 同创文明城”大型公益植树活动在嘉联生态园举行。来自我县各个单位和行业的志愿者家庭及青年志愿者、部分热心社会公益的爱心人士近千人参加了此次活动。这次植树活动，共种植乌桕、樱花、梨树等1000余株，通过开展全民义务植树活动，以点带面，带动全县采取各种形式深入开展全民植树，营造全县动员、全民动手、全社会参与绿化的良好氛围。（共青团县委）

县市场监督管理局开展“3·15国际消费者权益日”法治宣传活动  一是免费向群众发放消费维权知识手册及各类法治宣传手册5000余份，出动10辆宣传车在县城主要街道进行巡回宣传。二是详细解读消费侵权举证责任倒置、个人信息保护、消费欺诈赔偿等重点内容，指导广大消费者健康消费、放心消费。三是群众提供法律咨询，倡导大家增强识假辨假意识，运用法律武器维护自身合法权益。（县市场监督管理局）

县商务局多举措管控加油站安全风险与事故隐患排查治理工作   一是组织加油站安全风险分级管控与事故隐患排查治理双重预防机制培训，传达贯彻《关于开展成品油流通领域市场秩序及环境污染防治专项检查的通知》和全县成品油双重预防体系建设精神。二是突出重点，周密部署环境污染防治暨“控油”工作，并与各加油站点签订安全生产目标责任书。三是深入加油站点实地观摩安全风险分级管控与事故隐患排查治理双重预防机制建设情况。四是强化成品油流通领域市场安全主体责任，积极推动成品油流通企业安全风险双重预防体系建设，有效遏制商贸领域安全生产事故的发生。（商务局）
县科工信局积极开展惠企政策培训  一是邀请市工信局业务科室就专项资金申报流程和注意事项进行详细讲解；二是为企业答疑解惑，指导企业准备相关申报材料；三是邀请市邮储银行为企业讲解涉企金融惠企政策，为企业融资难问题提供解决方案。（县科工信局）
应举镇多措并举开展“大棚房”专项清理整治行动  一是提高政治站位，层层传导压力。深入学习贯彻习近平总书记关于秦岭保护的重要批示精神，从讲政治、讲大局、讲责任的高度来看待，做到全面排查不遗漏、如实上报不隐瞒、坚决以实事求是的态度完成排查任务。二是全面排查、不留死角，摸清底数、掌握实情。下大力气抓好疑似图斑核查、弄清疑似问题土地性质、问题整治整改、整治范围甄别等工作，坚决守住耕地保护红线和永久基本农田底线。三是实行网格化、台账式管理。成立专项工作小组，全面收集整理土地承包、流转、审批、备案等相关档案信息，找出问题节点，追查问题根源。根据排查结果，对发现的违法违规问题，区分类型，作出详细问题台账。（应举镇）

黄德镇多举措推动金银花产业发展  一是邀请河师大生命科技学院李建军副院长召开座谈会，共同探讨金银花产业发展方向，现场指导交流。二是听取金银花合作社种植户代表、县金银花办等相关部门负责人工作汇报，详细了解金银花产业发展中遇到的问题和困难；三是深入金银花种植基地实地查看金银花种植、加工、销售情况，现场与金银花种植技术人员深入交流，了解金银花种植、采摘、深加工、销售等情况。（黄德镇）
  编辑：李  超  王明明    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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