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县教体局扎实开展节水宣传进校园活动  一是充分发挥课堂教学主渠道作用。利用国家、地方、校本三级课程，经常性开展节水课程教育，使学生从小树立节水意识。二是开展主题实践活动。通过组织开展知识竟赛征文比赛、演讲、校园剧表演等多种形式的节水宣传教育主题活动，使学生充分认识节水的重要意义。三是积极营造浓厚创建氛围。通过家长会、微信群、广播、标语宣传画等载体，大力宣传普及节水的基本知识和方式方法，切实做到人人皆知、家喻户晓。四是加强用水监管，实施节水改造。完善校园节水管理制度，建立科学合理的节水管理岗位责任制，健全节水管理机构和人员，加强节水目标责任管理和考核。（县教体局）

县河务局多举措加强防洪工程秋季管理  一是清理杂物。利用人工拔除、打草机械等方式全面完成杂草、杂物清除任务，杜绝火烧草皮、树木现象的发生。二是加强“禁晒”、 “禁牧”、“禁垦”管理，严禁打场晒粮、堤防放牧、堤脚、垦殖等违章行为的发生，确保防洪工程安全完整。三是防汛道路畅通。及时填垫水沟浪窝，全力做好雨毁工程的修复工作，尽快恢复工程原貌，提高工程抗洪能力。（县河务局）
县文广旅局认真开展文化娱乐场所安全隐患大整治专项行动 2019年9月20日至21日，县文广旅局认真开展文化娱乐场所安全隐患排查整治专项行动。此次集中排查活动，共出动执法人员11人，检查出版物经营单位22家次，发现2家出版物经营单位有违规书籍共计65本，责令该场所负责人立即整改下架；检查网吧26家，其中2家网吧有违规行为，执法人员当场对该场所进行查封，并立案调查；排查各类歌舞娱乐场所13家，对10家未办理任何经营手续的娱乐场所进行查封，2家证照不齐全歌舞娱乐场所下达了《责令停业通知书》。通过集中检查，确保了该县文化市场安全、稳定，为中华人民共和国成立70周年营造了良好的社会文化环境。（县文广旅局）

黄陵镇全面掀起“厕所革命”的高潮  一是加强领导，成立组织。成立农村“厕所革命”推进领导组，具体负责全镇农村“厕所革命”的组织调度、督导检查、考核验收和日常管理等工作。二是明确目标，压实责任。把“厕所革命”作为助推乡村振兴战略、落实美丽乡村建设和生态文明建设的重点工作，明确责任，强化措施，统筹安排人员、财力，加强督导，确保目标任务实现。三是聚集合力，整合资源。整合相关项目资金，动员和鼓励社会力量支持和参与到农村改厕行动中来。四是突出重点、稳步推进。在试点示范基础上，分阶段、有步骤滚动推进，以点带面，全面统筹，推动农村改厕在全镇实现整体提升。五是加强指导，确保质量。对全乡农村改厕工作开展技术指导，日常督促检查，严把质量关，定期通报进度，定期进行评比，年终进行考核。（黄陵镇）

王村乡做好城乡居民养老保险征缴工作  一是迅速召开专题会议对新农保征缴工作政策进行讲解，使乡村两级干部再次加深对政策内容及其意义的理解，确保征缴过程中不出任何问题。二是各村利用广播、村民微信群等形式，多渠道广泛宣传这一惠民政策，提高群众参保积极性。三是组织各部门协调配合社保所及各村做好人员信息的传递工作，确保“应保尽保”、“应参尽参”。四是要求各村及时将收取的保费上交，确保参保金安全，确保工作进度。（王村乡）

荆乡回族乡开展2019年全国科普日活动  近日，荆乡回族乡积极开展以“助力乡村振兴 共享美好生活”为主题的2019年全国科普日活动。此次科普日活动内容包括科学普及、爱国教育、平安建设等多个方面，宣传活动在荆乡回族乡乡政府所在地、乡卫生院、乡村企业等场所开展。在此次活动中，共制作宣传展板5块、宣传横幅12条，发放宣传读本100余本、宣传页500余张，起到了良好的宣传效果。（荆乡回族乡）

黄陵镇积极召开全县深化农村五项改革推进会  一是要清醒认识到自身存在的问题，进一步增强信心决心，采取强有力的措施，扎实推进各项改革，以实实在在的成效服务群众。二是全面落实“五级书记抓改革”的要求，主要领导亲自抓，分管领导具体抓，投入足够精力研究政策、解决问题、跟踪问效，全力以赴推动农村改革任务落地生根。三是强化党建引领，切实转变作风，勇于担当，务实重干，积极稳妥推进农村五项重点改革取得扎实成效。（黄陵镇）

留光镇积极开展秋季秸秆禁烧工作  一是要求全镇各相关部门切实增强做好秸秆禁烧工作的紧迫感，狠抓关键环节，要求各村要召开秋季禁烧动员会，对秋季秸秆禁烧工作再部署。二是通过利用村广播、流动宣传车、张贴条幅（标语）等形式，宣传秸秆禁烧及综合利用的好处，大力宣传焚烧秸秆的危害。三是加强“蓝天卫士”值班工作，充分发挥“蓝天卫士”电子监控功效，全面做好人防技防相结合的禁烧监控工作。四是制订应急预案，成立应急队伍，应急队伍配备消防水车、铁锹、扫把、灭火器等灭火工具，对突发的火情，及时发现，及时处理。（留光镇）
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