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市委书记张国伟一行莅临封丘县调研滩区脱贫迁建工作  3月25日，市委书记张国伟带领相关部门负责同志到封丘县查看滩区居民迁建项目建设情况和脱贫攻坚工作。在我县荆隆宫乡和李庄镇安置区项目建设现场，张国伟详细了解工程进度、施工面临困难，并要求相关部门要大力支持、做好保障，在原材料供应等方面开辟绿色通道，为项目建设和产业发展搞好服务；要充分发扬战疫精神，努力克服疫情带来的原材料供应和施工人员不足等影响，努力挖潜、优化方案，在保质量保安全前提下，加快建设进度，确保工程按时按质完工，居民如期搬迁入住。调研中，张国伟强调，一是提高站位、抢抓机遇，站在黄河流域生态保护和高质量发展的高度，高质量推进滩区居民迁建项目建设和脱贫攻坚工作，坚决把民生工程落实落细，推进实现黄河安澜和滩区群众脱贫致富、全面小康的目标。二是围绕滩区居民迁建目标任务，加强项目复工、物料供应、资金保障等工作，努力克服疫情带来的不利影响，确保项目建设顺利推进、加快推进。要加强项目质量管理，严格建设、监理、验收等环节，对项目建设实施全程监督，打造精品工程、放心工程。三是注重产业引进培育，围绕当地特色和产业基础，结合产业结构调整和“三园”建设，统筹产业发展和群众就业，科学规划、强力推进，确保滩区群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”。（县迁建中心）

花海封丘香 扶贫大集热  3月29日，封丘县第四届国潮油菜花生态旅游季在陈桥东湖湿地公园隆重开幕。为了给封丘扶贫产品为带贫企业提供一个展示的平台，让更多的群众了解封丘扶贫产品，支持封丘扶贫事业。该县早谋划、早动手，及时对接，在第四届国潮油菜花生态旅游季的举办地提前进行场地选定、展台布置、指导服务，全方位为参展客商和游客提供更加周到的服务。至目前，此次共有参展商家38家，商品200多种。切实提高了公众参与消费扶贫产品的积极性，更提升贫困人口依靠自身努力实现脱贫致富的内生动力，促进全县贫困人口稳定脱贫和扶贫产业健康发展。（县扶贫办）

封丘县领导代言网红助力生命果产品销售大增  我县是河南省最大的树莓种植基地及全国唯一的树莓饮料和冻干果加工基地。树莓产品远销北京、上海，2008年被指定为北京奥运会专用水果，2010年走俏上海世博会，已然成为最具地方特色的“封丘”特产。为解决企业在疫情期间的燃眉之急，提升封丘树莓产品的认知度。我县与快手网红“散打哥”合作，并由县领导代言，通过直播带货的方式，销售出35多万单45多万件树莓果汁，销售额1200多万。并与网红“散打哥”签订了快手全网销售合同。（县农业农村局）

县税务局确保疫情防控税费优惠政策不折不扣落实  一是突出宣传辅导，确保政策应知尽知。加强学习培训,并通过实地走访和电话抽查的方式，了解纳税人、缴费人对于税收优惠政策知晓情况。结合了解情况，针对企业的需求及时辅导，确保“应知尽知”。二是突出服务举措，确保企业应享尽享。加强实地督导检查，落实纳税服务措施，及时梳理分类，确保纳税人、缴费人的呼声能及时传达到位，为进一步优化服务提供依据，确保税收政策落实到位。三是突出监督问责，确保政策落地生根。畅通投诉举报渠道，广泛接受纳税人、缴费人投诉举报，做到内部监督和外部监督“双管齐下”。（县税务局）

曹岗乡做好“四篇文章”助推脱贫攻坚  一是做好拓宽增收措施文章。针对实际情况，制订针对性强、精准度高的脱贫帮扶措施，重点抓好就业、种养殖等系列扶贫，围绕贫困户劳动力就业、发展产业持续增收想办法，不断拓宽贫困群众稳定收入渠道。二是做好改善人居环境文章。不断推进村庄环境综合整治，形成乡村联动、部门协作、分工负责的工作格局，持续开展村容村貌、户容户貌提升和村庄绿化、庭院绿化活动，以良好的人居环境助力脱贫攻坚。三是做好特困群众帮扶文章。聚焦“一稳定两不愁三保障”目标，组织扶贫办专业人员和各帮扶责任人对全乡特困群众逐户再排查，按照特困群众“六养模式”，与特困群众及其赡养人积极沟通，结合特困群众意愿，一户一策，确保社会保障兜底到位，脱贫路上一户不落。四是做好扶贫志智双扶文章。注重发挥“三榜亮德”、“爱心超市”作用，强化思想扶贫、精神扶贫，激发贫困群众脱贫内生动力，增强主动脱贫斗志；组织各村致富带头人结对帮扶贫困户，利用致富带头人技术、资金等优势，帮带贫困群众走上致富道路；发挥扶贫就业点带贫作用，组织有就近就业意愿的贫困群众到就业点参加短期技能培训，提高劳动技能，促进贫困群众尽快就业创业。（曹岗乡）
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