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市委书记张国伟带领全市重点项目暨产业转型攻坚观摩评价组莅封观摩  4月9日，市委书记张国伟带领全市重点项目暨产业转型攻坚观摩评价组莅封观摩。市政协副主席、县委书记李晖在陪同观摩。观摩组先后来到黄河文化博物馆施工现场、洋荣服饰有限公司、奥普玛建设项目进行实地观摩，与项目和企业负责人面对面沟通，了解企业生产经营、科技研发、发展前景等情况后张国伟强调：要充分发挥生态、资源、区位优势，统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作，保持经济运行在合理区间，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官，在黄河流域生态保护和高质量发展、郑新融合发展中奋勇争先，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章和新乡市进入全省第一方阵贡献力量。（县政府办信息科）

县审计局荣获“2019年全市重大政策措施落实情况跟踪审计先进单位”荣誉称号  近日，我县审计局荣获“2019年全市重大政策措施落实情况跟踪审计先进单位”荣誉称号，受到了表彰。在2019年，审计局先后实施了精准脱贫、京津冀大气污染传输治理、全省防范化解政府隐性债务风险、“放管服”改革、减税降费、清理拖欠民营企业中小企业账款等政策措施落实情况审计或专项审计调查，切实推动重大政策措施落地落实，促进全面深化改革，服务全县经济高质量发展，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献了审计力量。（县审计局）
县扶贫办创新“334”防返贫工作模式助力脱贫攻坚  我县按照“三访三帮四机制”，细化工作措施，完善机制，即通过 “访精神面貌、访产业就业、访两不愁三保障”， 全面“帮助提升内生动力，帮助提高收入，帮助落实政策”，尤其是通过“建立预警机制、深化‘1234’扶贫扶志机制、建立政策保障机制、建立督办机制”，对脱贫户和处于临界点的非贫困群众进行重点监测，分类采取措施，最终把“有劳动能力的扶起来、弱半劳动力的带起来、无劳动能力的保起来”， 巩固提升脱贫攻坚成果，有效防止返贫。(县扶贫办)
县科工信局多举措助力复工复产  建立以分管县领导牵头的复工复产召集人制度，落实企业首席服务官制，及时帮助企业解决困难，全力保障重点项目、民生企业正常运转。截至目前，我县94家规模以上工业企业已经全部复工复产，总体企业复工率100%。已复工规模以上工业企业返岗员工9250人，员工返岗率92%。（县科工信局）
县农业农村局分类指导 适时防治确保病虫害有效防治  在小麦病虫害防控的关键时期，我县组织精兵强将，分赴小麦病虫害防控的第一线，坚持群防群治和统防统治相结合。在做好小疫情防控的前提下，在田间地头向群众耐心讲解病虫害发生识别防治用药技术，指导植保无人机和大中型自走式精准器械对小麦田病虫害统防统治，协调各种农户需求，精准施药、群防群治。共分类指导农户群防群治80余万亩次，指导统防统治20余万亩次，通过分类指导，提高了防治效果，节省了大量的人力、物力、财力三本，减少了农药的投入，降低了环境污染，提高了全县病虫害的防控的总体水平。（县农业农村局）
县教体局多举措做好春季开学工作  一是制定春季开学工作方案和疫情防控应急方案，认真安排疫情防控、人员返校、学生报到、教学任务落实、学生疾病防控教育、抗疫心理辅导等工作。二是摸排师生信息，认真审核，并对滞留在外省市（含境外）师生返校实行分类管理，不允许带病返校或未解除医学观察人员返校。三是做好卫生消毒，区域内进行集中喷洒，对楼梯扶手、水龙头、门窗等手能触摸到的地方进行彻底消毒，消除卫生死角。四是结合实际，制定教学计划，确保做好开学后课堂教学与线上教学的衔接。五是全力做好开学阶段所需体温计、84 消毒液、洗手液、医用酒精、口罩等防护用品的准备。确保防控物资充足。六是组织人员对全县各级各类学校的防控工作和开学准备工作情况进行督导检查，确保开学前准备充分，开学时井然有序，开学后安全平稳。（县教体局）
曹岗乡以实战姿态打响脱贫攻坚“冲锋战  一是精准制定帮扶计划。因人因户施策、对标保障稳定脱贫存在的短板弱项，有针对性的完善制定帮扶计划，做到防返贫、控新贫、稳脱贫。二是建立三类人员台账。完善“一户一档”，进行重点监管和帮扶，做到有的放矢。三是有序组织贫困劳动力返岗就业。对有意愿外出务工但受疫情影响暂未务工的人员摸清底数，通过采取“点对点”送工进厂、推送岗位信息和县内企业岗位需求清单、有序组织扶贫就业点复工等方式，帮助有意愿外出贫困劳动力尽快实现返岗就业。四是大力推进产业扶贫。结合贫困群众意愿，一户一策，积极解决贫困群众发展产业实际困难，引导贫困群众通过发展养殖或种植业实现稳定增收和高质量脱贫目标。（曹岗乡）
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