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我县三协会获生态黄河赏春周文化发展贡献奖  近日，“我从花海乘风来”封丘县首届铜瓦厢生态黄河赏春周活动在李庄镇拉开序幕。我县作家协会的会员围绕李庄镇打赢脱贫攻坚战、做好滩区迁建、实施生态保护、传承黄河文化、讲好黄河故事等主题进行了创作，用文字描绘出了许多春天的故事；朗诵家协会会员则用最饱满的激情和优美的声音，对作家协会的文学作品进行了深情演绎；摄影家协会会员用镜头真实记录了李庄镇的发展历程，提供了大量反映李庄镇变迁的珍贵影像资料，并拍摄了以精神文化建设为主题的MV——《黄河弯处我的家》。通过这种艺术形式，将李庄镇的精神风貌、发展历程、未来愿景呈现出来，开拓了封丘县特色乡村文化文旅品牌。同时，参与此次活动的封丘县作家协会、朗诵家协会、摄影家协会荣获了“文化发展集体贡献奖”；市作协副主席兼封丘县作协主席李山，市作协副主席秦俊洲、封丘一中原党委书记朱东美因创作以李庄黄河文化为主题的优秀文学作品而获得文化发展个人贡献奖。（县文广电局）

县农业农村局资金项目加龙头带动 扩大生猪生产  为稳定生猪生产，保障肉类市场有效供给，我县大力发展生猪养殖标准化规模养殖建设，并通过加大政府资金投入、争取标准化创建项目、产业集群带动等有效措施扩大生猪生产。至目前，集群内11家大型养殖场新增母猪10215头、育肥猪34200头，极大提高了养殖场户补栏信心，全县生猪养殖场户正加快恢复生产。（县农业农村局）

县生态环境局扎实开展污染防治攻坚推进工作  一是抓好“三散”治理，确保我县建筑工地、道路施工等全部达到“六个百分百”，同时加大道路保洁力度，严打死灰复燃的“散乱污”企业。二是管好污染排放，加强督导商砼、砖瓦窑、等涉气工业企业。三是做好乡村环境综合整治，道路扬尘、餐饮油烟、散煤燃烧、“散乱污”企业等问题，强化责任、抓好措施，真抓实干、攻坚克难，以坚定的决心、必胜的信心打赢这场污染防治攻坚战。（县生态环境局）

城关镇扎实开展安全生产专项行动  一是吸取教训，加强排查。深刻吸取“4·18”压埋窒息事故的教训，全面开展安全生产专项整治行动，加强巡视排查。通过深入排查各领域安全生产风险隐患，切实把事故风险隐患消灭在萌芽状态。二是明确任务，强化整改。严格落实监管领域安全整治，盯紧排查问题促进整改，强化监管督导，做到风险不排除不放过、隐患不整改不放过。三是举一反三，狠抓落实。建立健全风险防控和应急管理体系，对照各方面工作安全风险点进行大排查，加强监管执法，做好事件应急管理和安全服务。结合夏季安全生产月、防溺水重点工作、民房施工建设、食品安全、道路交通安全等重点区域，坚决遏制特重大事故发生，切实维护人民群众生命财产安全。（城关镇）

黄德镇扎实开展低保复核评议工作  一是加大低保核查力度，严把评定关口，对符合条件的困难群众及时将其纳入救助范围，保障困难群众的基本生活，对不再符合救助条件的对象及时退出保障范围，实现应保尽保、应退尽退目标。二是做好政策衔接工作。在坚持依法行政，保持政策连续性的基础上，对家庭条件好转、超出低保标准拟取消低保的对象，做好低保政策解读及解释工作，对因病、因残等发生重大变故，但家庭基本收入达不到低保标准的家庭，采取医疗救助政策和临时生活救助制度的有效衔接，切实解决困难群众的基本生活；三是严格落实责任追究制度。在低保评定工作中实事求是，公平公正，严格程序。严禁办“人情保、关系保”，杜绝变相的“合户保”。（黄德镇）
留光镇“三个强化”助力脱贫攻坚  一是强化组织功能，助推脱贫攻坚。成立先锋党员工作小组专班，对待贫困户中出现的卫生条件较差、窗户破损、政策宣传等小事项，及时解决，真正实现“双提升”。二是强化积分制考核，助推脱贫攻坚。充分运用积分管理激发贫困户内生动力，对照贫困户的表现，对贫困户进行积分评定。包户干部在走访的同时积极宣传积分管理的规则，保证贫困户知晓、享受政策的同时，大大调动群众参与脱贫的积极性。三是强化“两不愁三保障”，助推脱贫攻坚。及时发布当日脱贫工作提醒，聚焦“两不愁三保障”，汇总每日走访问题集中研判，并对发现问题明确整改时间、责任人、完成时限，做到事不过夜、案无积卷。（留光镇）
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