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省人大常委会委员赵启林莅临封丘检查水土保持工作  6月3日下午，省人大常委会执法检查组一行，由省人大常委会委员赵启林带队，在新乡市人大常委会副主任路文忠、封丘县长王献臣及相关部门负责人的陪同下，莅临封丘县检查水土保持工作开展情况。检查组一行首先实地检查了封丘县青龙湖科技示范园水土保持工作落实情况，听取了封丘县贯彻水土保持“一法一办法”实施情况，分析了存在问题、明确了下步工作思路及科技园区项目水土保持工作相关保持措施、治理效果、具体落实情况。检查组一行对封丘的水土保持工作开展成效表示认可，并要求：要学习好经验、好做法，持之以恒抓好水土保持宣传、审批、监管工作的落实，确保水土保持“一法一办法”真正落实到位。（县政府办信息股）

副市长王占波一行莅临封丘调研校园及周边安全、疫情防控等工作开展情况  6月5日，副市长王占波一行莅临封丘调研校园及周边安全（食品安全、防溺亡等）、疫情防控、复学复课等工作开展情况。副市长王占波一行先后到黄德镇第一初级中学、文岩渠、封丘县第一初级中学、封丘一中实地查看后给予充分的肯定，并强调一要加快义务教育学校建设、提高薄弱学校和乡村学校教育质量，合理分流学生等方式，消除大班额；二要根据学校实际制定切实可行的安全预案、做好防溺水安全宣传教育、家校携手增强家长对孩子监护的责任意识、督导问责确保防溺水措施责任落实到位等措施，做好学生的防溺水工作。（县教体局）

县人民医院完善医疗服务助力脱贫攻坚  近日，在我县人民医院门诊楼前广场启动了强直性脊柱炎健康扶贫工程会，河南省强直性脊柱炎健康扶贫工程技术指导专家组成员、新乡市中心医院范文强教授等专家及医护代表参加了会议。会上，新乡市中心医院范文强教授将强直性脊柱炎健康扶贫工程定点医院的牌匾授予该院。封丘县人民医院严格按照《强直性脊柱炎临床路径》，提供疾病筛查诊断、治疗、复查、评估等医疗服务，为患者提供“先诊疗后付费”、“一站式”就医结算等服务，确保患者得到及时有效治疗，切实巩固全县脱贫摘帽成果，防止因病致贫返贫。（县人民医院）
县农业农村局扎实开展“三夏”生产工作  一是搞好农机服务。该局共投入大型拖拉机3100台，联合收割机2500台，播种机7600台，为“三夏”生产工作打下坚实的基础。二是加强农资监管。开展拉网式排查，杜绝假冒伪劣化肥、农药、种子销售，确保“三夏”生产农资安全。截至目前，累计出动执法车辆30车次，出动执法人员100余人次。三是做好种子田检验。组织技术人员深入田间地头，对县域小麦种子繁育田进行田间纯度检验和检疫性病害检验，确保小麦种子质量达标。（县农业农村局） 

县农信联社《存款保险条例》实施五周年集中宣传活动圆满结束  为迎接我国《存款保险条例》实施五周年，进一步增强社会公众对存款保险制度的认知和了解，我县农信联社制定宣传计划，推进宣传工作。本次集中宣传月活动中，辖区内共设立宣传台36个，累计发放宣传资料3000余份，共接受客户咨询1500余人次。本次宣传活动的开展 ，有效提高了社会公众对存款保险制度的认知程度和银行体系的信心，宣传达到预期效果（县农信联社）
黄德镇多措并举积极开展“防溺水”专项工作  一是加强领导，落实责任。形成镇村、学校、家庭为重点的安全防护网，充分认识防溺水工作的重要性和必要性，切实做好防御工作。二是认真排查，消除隐患。对该镇河渠、河塘等溺水事故易发地段进行全面排查，设立醒目警示牌、警戒标语；同时，成立防溺水领导小组，不定期对辖区内的沟河塘渠开展巡查工作，确保防溺水工作落到实处。三是加强宣传，营造氛围。多种形式大力宣传防溺水安全常识，加强安全教育，切实提高学生的安全意识。（黄德镇）

居厢镇小西瓜撬动脱贫大格局  该乡牢牢抓住脱贫攻坚战略机遇，推动注册“豫北大沙西瓜”商标，扶持成立封丘县祖河果蔬种植专业合作社，以“大沙西瓜”为品牌，带动本村和周边群众发展高效农业，努力打造以瓜为媒、以节会友的“西瓜风情”乡村文化旅游特色品牌。目前，封丘县祖河果蔬种植专业合作社依托于“合作社+农户”，以“六统一”模式进行运作，流转土地220亩，带贫254户，直接用工三十余人，让贫困户就业又增收。（居厢镇）
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