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封丘县人民政府办公室              二○二一年四月二日

郸城县教体局到我县观摩交流课后延时服务工作  3月31日，周口市郸城县教体局一行12人到我县学习义务教育阶段课后延时服务工作的成功经验和做法。通过座谈会的形式，双方分别就学校课后延时服务的对象、内容、管理及具体事项进行了交流与学习，郸城县教体局对我县的课后延时服务工作给予充分肯定和高度赞赏，他们纷纷表示本次来我县学习收获很大，不虚此行，并对我们的热情接待表示诚挚感谢。同时，县教体局以此次观摩活动为契机，全心全意做好为学生服务、为家长服务、为社会服务，办人民满意的教育，努力做到让家长满意、教师乐意、学生合意，让课后延时服务真正发挥惠民功效。（县教育体育局）
我县2021年度科技项目评审会议顺利召开  为做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，积极推动生态立县和绿色发展战略有效实施，3月31日，召开我县2021年度科技项目评审会议，此次项目评审于3月31日-4月1日两天完成。会议邀请机械工程领域、机电工程领域、微生物发酵领域、瓜果种植领域、财务领域等专家10人，涉及科技攻关计划项目、农业新技术示范与推广项目共计10个。此次科技项目评审，是科技计划项目立项的基础性环节和重要前提，评审后，将根据评审专家的意见和建议，结合实地考察情况，进一步遴选优质项目。（县科工信局）

县农信联社开展消防知识培训及消防帐篷逃生演练  为提高员工消防安全意识和消防技能，保障员工生命和农信社财产安全，进一步落实全县农信社安全生产经营要求，组织全体人员及2020年新招录员工参加了培训演练活动。本次培训演练活动由河南省消防协会赵祥宽教官指导进行，从近期的重大火灾案例分析入手，重点讲解了单位消防安全管理、工作和日常生活中如何预防火灾的发生、发生火灾后如何灭火及逃生自救、如何报火警、如何使用灭火器材及知识。培训结束后，进行了消防帐篷逃生演练，通过此次培训，切实增强了全体工作人员防火及火灾现场扑救和逃生知识。（县农信联社）

县农业农村局积极做好准备确保夏粮丰收  该局对全县小麦病虫害防控工作进行了周密布置，明确职责分工，形成防控合力，研究制定《封丘县2021年小麦条锈病、赤霉病防控预案》、成立了“封丘县农作物重大病虫害技术专家组”；印制了“两病”防治技术挂图1000张和宣传单2000份，联系储备了部分应急防治药剂；组织了4个植保专业化应急防治队伍300人；技术人员80余名深入田间地头，调查监测小麦病虫害发生情况，确保全县夏粮丰产丰收。（县农业农村局）

县审计局围绕“五个一”倡导过绿色清明节  一是进行一次节前廉政提醒。提醒党员干部防止“四风”问题反弹，要紧绷“廉洁弦”，不碰“高压线”，严格遵守节日期间各项廉洁自律规定，确保清明节日更“清明”。二是观看一部党史学习教育专题片。以党史学习教育为契机，组织党员干部观看《封丘县党史学习教育专题片—百年“封”华》，回顾党的历史，牢记初心使命。三是发一封文明祭祀倡议书。该局微信工作群及时推送文明祭祀倡议书，倡导转变传统祭祀观念，引导党员干部文明祭祀、绿色祭祀。四是开展一次祭奠革命先烈活动。组织党员干部前往烈士陵园，通过向烈士默哀、敬献鲜花等祭扫活动，缅怀革命先烈，传承红色基因。五是组织一次新时代文明志愿服务。组织志愿者到油菜花节现场，通过向广大游客发放《河南省文明促进条例》等宣传材料，积极传播移风易俗、绿色清明理念，争做新时代文明的传播者，营造文明祭扫的良好社会氛围。（县审计局）

冯村乡开展“文明祭祀 绿色清明”宣传活动  为倡导弘扬优秀传统文化，保护生态环境，营造绿色环保、安全文明的祭祀氛围，该乡开展了以“文明祭祀，绿色清明”为主题的宣传活动。通过悬挂标语、微信群等方式，向群众宣传绿色祭扫理念，号召群众要自觉摒弃焚烧纸钱、摆放祭品、燃放鞭炮等陈规陋习，提倡广大群众通过文明祭祀的方式来寄托哀思，以实际行动影响和带动身边的群众文明祭祀。同时，组织工作人员、各村负责人在超市、学校等人员密集场所发放《清明节文明祭扫倡议书》8000余份，倡议大家注意安全防火，生态文明祭扫，践行移风易俗，此次活动进一步增强了群众的文明意识。（冯村乡）

曹岗乡积极开展春季小麦病虫害防治工作  随着雨量增多、气温回升，小麦正值拔节关键时期，也是小麦条锈病、赤霉病等病虫害的易发期，该乡统筹安排，积极引导农民群众进行小麦病虫害防控工作。一是充分利用村广播，发放宣传页、悬挂横幅等形式，全方位、多时段宣传普及当前苗情特点、春季易发病虫害及预防措施。二是强化气象服务和病虫害监测工作，及时发布预警信息，第一时间把防控信息和防治技术传递到广大农民群众的手里，正确引导农户科学管理。三是组织农业专家和技术人员深入田间地头，开展防控技术指导与服务，根据作物不同长势实行因苗管理、分类指导，做到早发现、早预警、早防治。（曹岗乡）
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