政务信息

第二十五期

封丘县人民政府办公室              二○二一年五月三日

县人大委员会调研基层医疗卫生服务能力建设情况  近日，县人大常委会组成人员和市、县人大代表一行12人专题调研我县基层医疗卫生服务能力建设情况。调研组先后到冯村乡郑村卫生室、东王村卫生室和冯村乡卫生院进行实地察看，详细了解了村室、卫生院村医及医疗设备的配备及建设情况，对合理布局、规范整洁、环境优美的就医环境给予了肯定。并提出要求：要大力宣传惠民、利民的卫生健康政策和防病知识，降低群众病患率；要协调相关部门，适当降低人才准入门槛，同时加强基层医疗卫生人才培训，争当“大名医”；要加强对医护人员的管理与培训，提升医护人员业务水平和担当意识，避免过度医疗、过度检查等现象的发生，提升群众就医获得感，为保障全县经济建设和人民群众身体健康作出新贡献。（县卫健委）

我县两家单位成功入选新乡市第四批中小学生研学实践教育基地  “为深入贯彻党的十九大和《国家中长期教育改革和发展规划纲要》精神，落实立德树人根本任务，引导中小学生深入理解和践行社会主义核心价值观，充分发挥研学实践教育活动在德育工作中的重要作用，根据《新乡市教育局关于第四批中小学生研学实践教育基地申报工作的通知》（教办基〔2021〕1号）要求，经过县（市）、区教育局推荐、实地考察、专家评审、会议研究等程序，命名15家单位为新乡市第四批中小学生研学实践教育基地。其中封丘县有2家单位成功入选，分别是“陈桥东湖研学实践教育基地”、“嘉联乡学营生态研学实践教育基地”。未来两个基地将为我县十二万名中小学生提供良好的实践教育空间，有力的促进学生德智体美劳五育全面发展，同时吸引更多外地学子、家长到我县参研观光，提高知名度，有力地促进我县乡村旅游良性提升，助推乡村振兴，助力四个封丘创建。（县教体局）

县公安局多措并举打好环境污染防治攻坚战  一是提高认识，精心组织。召开专题会进行安排部署，不折不扣地贯彻好，落实好，切实担负起自责职责，迅速行动，再次打响环境污染整治攻坚战；二是宣传引导，营造氛围。深入辖区腾飞、大运、弘昌、奔腾、吉运等运输企业开展约谈，与企业管理人员和驾驶员面对面交流，走进陈桥中学、幸福社区、忠诚驾校等地方，通过宣讲法律法规、发放宣传材料、播放教育片等措施，传达大气污染防治的法律责任，调动其自觉参加大气污染防治工作的积极性。三是多策并举，效果显著。持续开展对大货车抛洒不覆盖，农用运输车、拖拉机、面包车等冒黑烟车，机动车乱停乱放、大货车闯禁行等问题开展专项检查整治工作。四是紧密配合，协同作战。各警种紧密协作，坚决打击无牌无证大货车恶意闯岗、干扰执法等行为，切实保障整治方位、环节不留死角，形成严防、严管、严治的高压态势。五是发挥优势，提升效能。充分发挥铁骑机动优势，对城区内道路进行不间断巡逻，对大货车、农用三轮车、大货车违停等违法行为进行严厉打击，有效快速规范辖区道路通行秩序，降低货车排放污染，改善我县环境空气质量。自环境污染防治攻坚站以来，共查处超载4起，大货车闯禁行16起，抛洒2起，尾气不达标3起，外环大货车违停30辆，冒黑烟农用车30辆、非标电动三四轮40辆，客货运企业7家、驾驶人102人次，进社区宣传2次，发送微信微博16条，切实提升了广大群众安全出行、文明出行意识。（县公安局）

城关镇举办第四届职工广播体操友谊赛  为了庆祝中国共产党建党一百周年，该镇组织开展第四届职工广播体操友谊赛。镇全体机关干部6个代表队，共计170余人参加，通过广播体操让全体干部职工体验到了运动所带来的快乐，增强了团队意识，激励大家以积极向上的心态和健康的体魄投入到工作中，为推进城关镇各项事业创新发展做出新的更大贡献。（城关镇）

王村乡污染防治重拳出击保卫环境守土尽责  近日来，该乡认真贯彻环境污染防治攻坚工作会议精神，积极应对环境污染的严峻形势，成立联合执法队，对辖区内存在环境问题重拳出击，在落实具体整改任务的执法现场，严格依法行政，严格执法程序，具体情况具体分析，对于拒不整改的情况，毫不留情，确保环境污染防治工作取得实效。此次联合执法行动整治了场地扬尘、黑臭水体、垃圾乱堆、燃烧散煤、养殖污染等问题共十五起环境污染案件，同时，对照突出问题，举一反三，有效地震慑了环境污染违法行为，得到了周边群众的支持与好评。（王村乡）

荆隆宫乡做好“金钟罩”宣传推广工作  一是加强领导，压实责任。成立防诈骗宣传领导小组，层层抓落实，加大在学校、超市、卫生院等地推广宣传“金钟罩”反诈小程序工作的力度，主动作为，形成工作合力，进一步将防诈骗宣传工作落实到位，提高荆隆宫乡“金钟罩”反诈系统注册率。二是提高重视，宣传动员。采用“线上+线下”的方式，通过微信群、村内大喇叭等方式向群众讲解防范电信诈骗知识，介绍电信诈骗的惯用手法、作案方式以及识别、防范技巧，切实提升广大群众对电信网络诈骗的认知度和防范能力。（荆隆宫乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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