政务信息

第四十三期

封丘县人民政府办公室             二○二一年七月二十日

我县开展安全大排查活动提升市场经营者安全防范意识  根据省、市会议精神，为确保文化市场安全稳定，县文化市场综合行政执法大队对辖区内的互联网服务场所、歌舞娱乐场所、游戏游艺娱乐场、旅游景区等重点经营单位进行安全大排查。此次行动出动执法人员56余人次，执法车辆10余车次，通过排查，进一步提高了我县文化市场经营者的安全防范意识和法律法规意识，消除了文化市场安全隐患，为我县文化市场和景区营造了一个安全、健康、规范经营的良好氛围。（县文广旅局）

县人社局多举并措出实招提高仲裁效能  一是紧抓源头预防，优化营商环境。响应“法治人社 志愿青春”青年仲裁员志愿者联系企业活动，实地走访十余家企业，通过交流座谈就企业常用法律展开普及与沟通，优化营商环境，净化矛盾纠纷产生的土壤。二是多渠道联动调裁，有效化解存量。打破传统调解服务在工作时间和地域上的限制，有效利用“12333”调解平台柔性化解劳动争议，对劳动人事争议案件做到迅速回应，调解及时，达到“马上办、网上办、就近办”的目标。三是优化服务流程，提升仲裁效率。切实发挥拖欠农民工工资争议速裁维权功能，对符合立案条件的农民工工资争议案件实行“快立、快调、快审、快结”，切实提高农民工的获得感和满意度。上半年全县共受理劳动争议仲裁案件40起，涉案金额200余万元，结案率达100%，切实满足了群众快速解决纠纷、及时获取公正处理结果需求的同时，全力了维护全县劳动关系和谐稳定。（县人社局）

县交通局持续开展出租汽车领域问题专项整治行动  为强化12328服务热线结果应用，严厉打击出租汽车行业违法违规经营行为，强化网约车合规经营监管，有效提升出租汽车治理能力和服务水平，切实保障广大人民群众的合法权益，根据《河南省出租汽车领域问题专项整治行动方案》，结合执法领域突出问题专项整治行动，每天早、中、晚对汽车站、高速路口等重点路段加大执法监督检查，依法从严查处出租汽车各类违法经营等行为。目前，出动执法人员105人次，查扣违规客车1辆，暂扣涉嫌非法营运车辆5辆，查处电三、四轮违规拉客7辆，纠正出租车不文明规范行为16车次，有效改善了我县公共交通出行环境。（县交通局）

县水利局全面落实防汛工作各项措施  一是做好应急值守工作，特殊时期高度认识，客服麻痹思想，严格落实24小时人员值班、领导带班值守制度，做好信息报送，确保第一时间上传下达；二是密切关注气象信息，了解水情雨情变化，做好预报预警，全面应对各类突发情况；三是针对防汛应急队伍组织了快速集结演练，确保应急保障救援队伍随时“拉得出”，“用得上”，全面保障群众生命财产安全；四是压实责任，组织相关部门做好河道清碍和堤防巡查防守，动员群众积极参与，形成齐抓光管、人人有责的思想防线，确保堤防安全。（县水利局）

县移动公司做好恶劣天气通信保障工作  一是提前部署，全面准备。面对防汛严峻形势，按照“早准备、早安排、早落实”的原则，提前模拟实战演练，全面做好防汛保障准备工作。二是优化支撑手段，突出保障重点。成立防汛保障队伍，明确职责、细化分工，根据基站重要级别制定网络受损情况下的抢修原则，故障抢修流程，确保应急预案的有用性、实效性，有效提升应对极端天气的能力。三是发布灾害预警，提升维护效率。建立信息共享机制，密切关注天气变化，确保灾情发生后能快速定位故障影响范围、及时进行信息上报，保证抢修效率。四是加强多方联动，形成工作合力。加强与铁塔公司、代维公司之间的联动，发挥自身优势，有效提升维护人员对突发故障的应急响应能力、故障处理能力和协同配合能力。一周来连降大雨，天气恶劣，县移动公司网络共投入人员30余人次，车辆13台次，动用发电机18台次，及时有效的保障机房、基站的正常运行。（县移动公司）

赵岗镇念好“三字诀”精准开展返贫致贫风险排查工作  一是动员部署“快”，及时传达县级有关重点监测对象排查会议精神及文件精神，动员100多名镇村干部参与集中排查工作。二是工作要求“严”，在集中排查过程中，压实责任、严查立改、严肃纪律，目前，各级干部严格按上级“五个必到”要求，共排查了574户，未发现有返贫致贫风险户。三是联动配合“强”，由镇级包站领导统筹协调，由各村包村干部、驻村干部、党支部书记、村两委干部具体落实，由镇乡村振兴办公室负责资料的发放、汇总、系统数据录入，保证工作衔接有序。（赵岗镇）

鲁岗镇开展校外培训机构排查整治行动  一是高度重视，全面联合排查整治，对全镇的校外培训机构再规范、再要求、再强调，树立安全主体意识，夯实安全主体责任；二是建立问题整改台账，实行整改落实跟踪销号制，全面督促督导，立行立改；三是进一步夯实监管机制，加强常态化排查督查，坚决杜绝安全隐患，确保辖区校外培训机构规范安全。（鲁岗镇）
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