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封丘县人民政府办公室             二○二二年十月十四日
市交通局一行到我县督导检查交通运输行业安全生产和疫情防控工作  近日市交通局一行5人到我县督导检查汽车站、电子商务产业园安全生产及疫情防控工作，督导组一行在汽车站售票大厅、候车区、安检通道、停车场和核酸检测点，查看了旅客进出站“扫码测温”、实名制购票和场站运输组织、人员防护、“三品”检查等工作落实情况；在物流园区查看了疫情防控常态化落实情况、安全生产责任制落实情况；最后在县交通局召开了座谈会，对我县安全生产和疫情防控工作落实开展情况给予肯定，督导组强调：物流企业疫情防控要做到人物同防、多病共防，认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控措施，切实承担起物流企业疫情防控主体责任，督促物流企业强化对货运司乘人员的管控工作，切实做好“包保”工作。（县交通局）
我县电商直播助力乡村振兴  为全面推广品牌培育、产销对接、人才发展，聚焦农特产品上行，2022年以来我县电商园内举办了各类直播活动130余场，在推动农货上行、完善农产品供应链、实现助企纾困和农民增收等方面成效显著。我县农村网络零售额达18.68亿元，同比增长49.78%，其中农产品零售额达9.29亿元，占比49.73%，同比增长83.4%，30余家农业种植合作社和生产加工企业得益于电商直播摆脱了销售困境；通过品牌培育育优品，采取“双商标体系、母子品牌联动、公用品牌突出、政府引导、统一管理”的办法，形成了品牌集群，“封献福礼”淘宝品牌店、抖音小店、快手视频号、微信视频号已陆续开通，上线了本地“生命果”胶原蛋白肽、和寨拌面等60余款农特产品，搭建了农特产品网络全覆盖的销售渠道；金银花、树莓汁、酸辣粉等30余种优质农特产品陆续亮相“2022全国农产品产销对接助力乡村振兴活动（河南新乡）” 和“2022河南省（郑州）国际现代农业博览会，每天展位前咨询购买、洽谈的客户络绎不绝，累计实现交易额1200余万元；依托国家级电子商务进农村综合示范人才培训项目建设，有效整合省内外培训资源，面向全县乡镇基层干部、农村青年、返乡农民工、电商带头人等持续开展电商知识讲座和应用人才培训，编写了标准化电商教材，邀请本地优秀电商企业负责人分享经验，帮助更多电商企业发展壮大，累计开展电商直播、抖音短视频培训52期，完成各类人员培训4143人次。（县电商办）
县审计局加大重点投资项目监督力度做好兰原高速互通连接线项目跟踪审计  为加强对政府投资建设项目的审计监督，规范投资行为，提高投资效益，该局积极开展兰原高速封丘南互通连接线项目跟踪审计，对项目内容、资金使用、工程建设等情况进行全面跟踪审计监督，全方位动态掌握项目建设情况。一是关注建设过程。审计人员对项目现场进行全程跟踪，以项目合同为抓手，紧盯合同履约的关键节点，要求建设单位夯实主体责任，严格执行履行合同工期，确保项目如期完工；二是聚焦质量管理。审计人员深入一线，核实施工现场的相关数据是否与图纸所述一致，并保证排查资料真实有效，对参建各方关于工程质量标准和合同约定的质量要求的情况进行监督；三是强化审计监督。审计组前移监督关口，有效规范投资行为，提升财政资金使用效益，确保“资金到哪里，审计就延伸到哪里”。（县审计局）

留光镇再掀秋收后人居环境整治新高潮  一是加大宣传引导力度。利用云广播、微信群、宣传车辆等多种形式，深入宣传秋季环境综合整治的必要性和重要性，做好秸秆禁烧、秸秆还田和爱护环境卫生的宣传引导工作，引导广大干部群众参与到活动中，确保实现环境卫生的常态化、长效化管理。二是加大重点部位清理力度。严格按照“六清”标准，党员干部、志愿者、公益性岗位、村民齐上阵，对坑塘、沟渠、桥头、树林等重点部位进行集中清理，督促保洁员、各家各户对街巷、道路两旁零散玉米皮等杂物及时进行清扫，并运送到秸秆临时存放处。三是加大督导检查力度。做好日常督导巡查工作，对发现问题，以问题台账的方式对各村进行交办，限期整改，实现整治一片，提升一片，规范一片，长效管理一片的效果。集中整治期间，动用大型机械26台，出动劳力1200人次，清理连片垃圾45处，清理秸秆、玉米裤3.5吨，全镇人居环境整治保持良好效果。（留光镇）

赵岗镇聚力人居环境整治擦亮乡村振兴底色  一是坚持上下联动，层层传导添动力。按照“干部深入一线、党员带头示范、群众积极参与”的工作机制，建立三级责任机制，对全镇主次干道路、背街小巷、沟塘河渠、房前屋后等区域进行全方位推进、全辖区治理。二是坚持高标定位，靶向明确抓提升。聚焦农村人居环境薄弱环节，突出综合施策、多向发力，组织党员义工服务队、公益性岗位及广大群众集中力量开展环境整治行动，目前，共组织4500余人次参与此次行动，出动钩机等清运机械70余台，整治各类“脏、乱、差”问题90余项。三是坚持高质推进，机制健全促长效。成立督查组，采取随机抽查与定期督查相结合的方式，对各村环境卫生整治情况进行检查，实行“一周一通报、一月一评比，年终把总关”，定期开展人居环境整治提升现场观摩会，确保人居环境整治长效管理见实效。（赵岗镇）

居厢镇抢抓农时全力推进油菜扩种  一是挖掘潜力落任务。在确保完成粮食和农产品稳产保供任务的基础上，综合考虑各村土地面积、已流转土地面积及经济实力等因素，明确各村油菜扩种任务数，列出工作难点，提出解决路径，把任务分解到村、到户、到田。二是抢抓农时打硬仗。当前正值油菜播种期，时间紧、任务重，及时调剂调运种源，联系配套专用机具，提前做好油菜种植各类农资、机具准备，满足生产需要。三是指导服务强支撑。健全常态化技术指导机制，通过集中培训、发放技术资料等方式，多层次、多形式开展油菜技术服务，为农户提供“一站式”“套餐式”的技术方案和技术指导。（居厢镇）
城关乡各村开展重阳节主题活动  为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的优良传统，该乡各村以“五星支部”为抓手，争创“幸福文明星”，积极开展丰富多彩的活动，弘扬中华民族孝亲敬老传统美德，营造出浓烈的节日氛围。北崔村两委联合北崔村基金会举办了北崔村首届老人节联谊活动，活动结束之后，村两委又为老人送上了爱心大礼包；山里寨村、陈堂村和杨徐寨村为350名70岁以上老人赠送了桃酥；李家庄村为60岁以上老人发放米、面等生活用品，为老人们送上节日的问候与祝福；前九甲村为全村70岁以上贫困户老人送去油、面、米及长寿面，祝愿他们年年逢重阳，岁岁皆安康。（城关乡）
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