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县政府常务副县长景胜海同志到县人民医院调研新冠病毒感染医疗救治工作  为进一步夯实新冠病毒感染医疗救治工作责任，县政府常务副县长景胜海带领相关人员到县人民医院急救大厅、急诊内科、门诊药房进行实地调研，详细了解患者就诊、急救转运、病区设置、医疗资源储备和运行、诊疗能力建设及药品供应等情况，重点咨询了内科患者就诊情况。景胜海指出，当前医护人员任务重、压力大，许多人带病坚持工作，充分发扬了不怕苦、不怕难的敬业精神，为守护全县人民身体健康作出了重要贡献，相关部门要关心关爱医护人员，帮助解决实际困难，做好后期表彰工作，让大家以良好的精神状态全身心投入到医疗救治工作当中。（县人民医院）

我县粮食生产实现十九连丰  为全面实现粮食丰收丰产，我县扛稳粮食安全政治责任，确保播种面积只增不减，粮食产量实现稳中有增。2022年全县粮食播种面积184.3万亩，总产97.85万吨，同比增长11.26%，粮食生产实现十九连丰。（县农业农村局）

县退役军人事务局持续打造退役军人志愿服务品牌  一是成立了封丘县退役军人志愿服务总队，逐级开展县、乡（镇）、村级三级退役军人志愿服务队活动；二是健全服务体系建设，完成629个退役军人服务中心（站）建设工作，实现县、乡（镇）、 村三级退役军人服务中心（站）服务保障体系全覆盖，打通退役军人服务“最后一公里”；三是组织退役军人志愿者服务队积极参与抗洪抢险、滩区搬迁、文明城市创建、疫情防控等工作，并发挥了主力军作用，塑造了“不忘初心担使命，退伍退役不褪色”的封丘退役军人志愿服务品牌。（县退役军人事务局）
应举镇扎实推进环境整治工作  一是织密网格，明确责任。坚持以建设美丽宜居乡村为导向，以人民群众满意为标准，以网格化管理为重点，任务分解、细化到人，做到全方位推进、全区域治理，确保责任无死角、整治无盲区。二是凝聚合力，形成常态。按照“各负其责、镇村联动、齐抓共管”的工作机制，筑牢常态化管理基础，把牢长效管理主抓手，加快环境卫生精细化管理步伐，提升环境卫生常态整治标准，实现村容整洁，规范有序，推进全镇人居环境整治工作常态化、长效化、精细化开展。三是宣传动员，激发活力。充分利用微信群、云上封丘、抖音等多种形式全方位、深层次动员广大群众积极参与环境卫生整治，不断激发村民主动参与的积极性，形成人人关心、人人参与、人人支持环境卫生综合整治的浓厚氛围。（应举镇）

鲁岗镇多措并举大力整改廊道绿化  一是移栽树苗，栽管并重。抓紧冬季树木移栽最佳时节，把廊道超标准绿化树木移栽到全镇路旁、沟旁、田旁等区域，坚持栽管并重原则，安排20名护林员，严把苗木栽植技术关、养护责任关，确保树苗一次成活，让移栽苗木早日成林成景。二是科学浇灌，保墒促壮。定期对廊道、沟渠等树木进行灌水养护，补充水分，保证绿化苗木正常生长。同时，开始浇灌防冻水，对绿地内苗木普浇防冻水，稳定地温，防寒保墒。三是全面清杂，美化环境。在各主要路段，每天出动保洁人员80人、垃圾车10辆，对绿化带中的枯枝落叶和垃圾进行集中清理、清运，防止天气干燥引发绿地火灾。目前，已整改4个图斑，移栽国槐、栾树、女贞等树木3000余棵，已对移栽苗木循环浇水3次。（鲁岗镇）

黄陵镇扎实做好年末岁尾安全生产工作  一是明责任，保落实。将安全生产作为工作重心，按照“管行业必须管安全”和“党政同责、一岗双责”要求，落实镇村干部责任，细化分工，确保安全生产管理见责任、见行动。二是深宣传，提认识。通过村广播宣传、微信转发等方式，同时结合平安建设宣传走访活动，普及生产生活安全知识，提醒用气用电、取暖用火、交通出行等安全事项，不断提升农户认知，预防安全事故发生。三是强督查，消隐患。组织开展安全生产大检查，对烟花爆竹、危化品、交通运输、建筑施工、消防安全等行业领域进行督查，发现问题清单化闭环管理，做到问题立行立改、隐患限时销号。（黄陵镇）

王村乡“四强化”保障小麦安全越冬  一是强化组织领导。实行“乡干部包村、村组干部包片”二级分包制度，紧密结合乡域种植大户、种植合作社，积极引导群众采取得力措施加强冬小麦田间管护，确保管护责任落到实处。二是强化宣传引导。通过广播、培训、发放明白纸等形式，发挥科技示范户、致富带头人的示范作用大力开展宣传，提高群众的小麦冬季田管意识，动员引导群众及时做好灌溉、施肥等管护举措。三是强化技术指导。组织农技专员15名深入田间地头，现场指导群众对冬小麦进行化控、镇压及中耕划锄、追施苗肥，促进小麦根系下扎、培育壮苗。四是强化病害防治。针对当前小麦生长情况，认真开展苗情、墒情、病虫害情调查，强化病虫害预测预报，及时发放防治技术指南，确保防治措施准确、及时、到位，最大限度减轻病虫危害。同时，加强苗期防控，压低菌源基数，适时开展化学除草。目前，该乡4.1万亩小麦长势良好。（王村乡）

荆隆宫乡“四个强化”提升养老服务质量  一是强化硬件建设。敬老院消防设施和烟感报警装置全部配备到位，提高敬老院消防预警工作能力；架设敬老院视频监控系统，全方位监控院落，提高敬老院技防水平；将空调安装到每间老人宿舍，使每位老人清凉过夏、温暖过冬。二是强化院务管理。坚持以人为本的管理理念，广泛征求和听取入住老人在生活方面的意见和建议，制定每周饭、菜谱，具体掌握伙食标准，保证饭菜供应；定期与应急管理部门对接，对院内线路、电源、消防设备、食堂卫生等进行检查，排除安全隐患，防止意外事故发生。三是强化日常服务。细化服务内容和标准，及时满足每位老人个人诉求，并邀请群众文艺团体开展文艺活动，丰富老人文化生活。四是强化理念创新。开拓创新思维，提升入院老人“三感”，建设活动室和阅览室，配置棋牌桌椅6套、图书500余本，健身器材6组，为老人提供休闲娱乐场所，提升老人幸福感；利用院内闲置土地，让可参与劳动的老人拥有一块“自留地”，种植瓜果蔬菜，提升老人获得感；对积极参与敬老院管理、义务劳动等老人进行表扬，提升老人参与感。（荆隆宫乡）
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