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封丘县人民政府办公室              二○二三年一月十七日

我县大力弘扬拥军优属光荣传统  为全面落实拥军惠军政策，县退役军人事务局开通了我县“81”路崇军拥军公交线路，融合了军民关系，并组织开展“关爱老兵守护健康”免费体检活动、困难退役军人“情暖老兵关爱帮扶”活动、优抚对象送医送药送服务活动，目前为200多位退役军人和优抚对象提供了诊疗服务，免费送药价值1.4万元，慰问困难退役军人31户；利用春节、八一等重大节日期间，开展走访活动，发放年画2.1万余份、慰问信2.5万余份；慰问现役军人家属、优抚对象、复员老军人、军休人员、“三属”3000余人，发放慰问品和慰问金89万元，送立功喜报38人，召开“八一”座谈会23场，通过送关怀、送关心、送温暖，进一步弘扬了拥军优属光荣传统。（县退役军人事务局）
县审计局积极做好各项审计工作  一是深入开展预算执行审计，完成了2022年县本级预算执行审计及县商务局和县教体局两个单位的部门预算执行审计项目；二是有序开展财政收支审计，完成了县委组织部2019年-2021年度财政收支审计和县教体局2020年度财政收支审计；三是开展专项审计调查，根据省审计厅统一安排，分别实施了灾后恢复重建专项审计和楼堂馆所专项审计；四是抓好重点政府投资项目审计，2022年对全县5个重点投资项目开展审计,开展了灾后重建高标准农田二类水毁项目跟踪审计和封丘县四馆一剧院项目结算审计；五是加强干部经济责任审计，按照“三个区分开来”工作要求，全年完成了12名乡科级领导干部经济责任审计。（县审计局）

县应急局狠抓安全生产不放松  一是高度重视狠抓安全生产工作责任落实。2022年以来，县委常委会议、政府常务会议相继9次听取、研究安全生产工作，召开7次全县安全生产会议，学习传达上级会议精神，研究部署安全生产工作，有效推进了全县安全生产工作顺利开展；二是强化乡镇属地管理和部门监管责任的落实。对各乡镇、各部门的安全生产落实情况进行考核巡查，签订了《2022年度安全生产工作责任书》，明确了乡镇安全生产属地管理各项职责，把乡镇“1+4”村级“1+3”应急管理体系建设纳入年度目标和考核内容，不断压实乡镇属地管理和部门监管责任；三是强化指导问责的落实。针对重点时期、重点领域，成立了5个专项督导组，对15个重点行业部门的安全生产落实情况进行督导检查，并对各乡镇安全防范责任和各项措施的落实进行挂牌督办，持续维护全县安全稳定的社会环境。至目前，共对相关乡镇和部门下发加大安全生产工作力度提醒文12份、消除安全隐患督办文6份，确保重大安全隐患及时消除，推动了各乡镇、各部门的安全生产责任落实落细，筑牢了全县安全生产防线。（县应急局）

县水利局扎实推进“河长制”有序开展  该局不断压实工作责任，持续推进河湖“清四乱”，推动河长制从“有名有实”到“有力有为”。2022年累计巡河4.97万次，县级河长巡河220次，乡级河长巡河5713次，村级河长巡河4.38万次；完成清理整治“四乱”问题40个、妨碍河道行洪突出问题31个，为河道顺畅、清洁提供了坚实的保障。（县水利局）

县移动公司持续开展“宽带进万家”宣传服务活动  一是高度重视、精心筹备。为达到更好的活动效果，提前与客户洽谈沟通，制定活动计划，安排好人员、车辆，确保活动有计划、有方法、有落实；二是提升举措、落地实施。树牢“以客户为中心”的服务理念，细化提升举措，高效推进各项政策在一线落地实施，有效提升客户满意度；三是明确分工、联合发力。活动现场，营销人员开展手机检测，为到场客户办理查询等业务，对宽带使用情况进行摸排走访，对客户反映的问题，及时解决，树立了良好的企业形象，得到广大群众的一致好评。（县移动公司）

留光镇开展流动商贩规范管理行动  为进一步规范镇域流动商贩管理，解决因占道经营造成的镇容乱象，连日来，该镇组织人员不断加大流动商贩整治力度，每天抽调车辆和执法人员，集中力量，采取“疏与堵，劝与罚”相结合的引导方式，强化重点时段、重点路段、重要区域巡查频次，辖区流动商贩违规经营行为得到有效遏制，群众通行条件和镇容环境得到明显改善，营造了干净、整洁的镇域环境。（留光镇）

赵岗镇全面推进今冬明春国土绿化工作  为深入践行生态文明思想，全力做好今冬明春国土绿化工作，该镇按照工作要求，主动作为，早谋划、早部署、早行动，让乡村绿起来、美起来，打造宜居宜业绿色生态家园。目前，新栽植大叶女贞，栾树，法桐，柳树等各种苗木5500余株，正在创造环境优美、生态宜居的魅力城镇。（赵岗镇）

王村乡开展节前安全生产专项检查  一是排查食品安全。以酒类、糕点、肉类、糖果等节假日热销的食品为主，重点检查有无过期食品、三无食品、来源不明的食品；二是排查药品安全。对辖区药品经营使用单位的药品安全进行检查，检查药品购进渠道是否合法，是否经营假劣药品；三是排查消防安全。以场所消防设施配备、用电安装、防火标识、安全通道等为主，重点检查了烟花爆竹是否有违规销售情况；四是开展安全生产宣传。通过各种渠道提醒居民做好防火、防煤气中毒、用电安全，增强居民群众防范安全事故的意识和能力。此次检查共检查工业园区70余家，市场主体60余家，出动检查人员320余人次，通过检查提高了居民的安全意识，筑牢节日期间安全防线。（王村乡）

曹岗乡扎实做好冬季燃气安全隐患排查整治工作  一是提高思想认识，压实责任。多次召开专题会，针对燃气安全隐患整治工作具体安排部署，压实相关部门责任，确保全乡燃气安全形势稳定。二是集中入户排查，积极宣传。组织干部入户对液化气使用情况进行排查，并建立整改台账，通过面对面讲解、发放燃气安全宣传资料、现场答疑解惑等方式，进一步提高群众燃气安全意识。三是聚焦重点场所，全面整治。组织相关部门针对辖区内企业、商超、卫生院、养老院等重点场所进行全面整治，检查发现的安全隐患，做到立即交办，并指定专人动态监管，限期整改到位。目前，已排查25个行政村9000余户农户，以及企业、商超、学校、卫生院等重点场所120余家。（曹岗乡）
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