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县交通局持续提升“四好农村路”建设标准  一是牢牢把握“抓机遇、补短板、提品质、促融合”的总体思路，广泛征求意见建议，跳出守旧思想；二是不断细化、完善各项工作措施，明确任务、压实职责，建立健全会商、审批、监督和质量安全保障机制；三是合理规划、提升效能，积极打造示范引领，确保各项工作落实落地，高效推进；四是以成功创建“四好农村路”全国示范县为切入点，积极申报“城乡交通运输一体化”全国示范县，逐步实现县域高速公路绕城、干线公路和农村公路更加通畅、农村客运出行更加便捷、寄递物流体系更加高效的现代综合交通运输网络，使人民群众生产、生活水平不断提高。（县交通局）

县司法局主动作为帮助农民工追缴工资欠款  2022年10月份，接县信访局通知：城关镇某小区项目已经结束，项目工地还拖欠130多名农民工320万元工资款。接通知后城关镇司法所主动对接信访部门，第一时间受理该纠纷。通过多方协调、多次调解，历时三个月的时间，近日，在城关镇司法所工作人员的现场监督下，130多名农民工的320万元工资款悉数发放到位。（县司法局）

县农信社践行服务新理念推动各项存款稳步增长  一是抓环境。结合自身实际精心布置厅堂，营造出节日氛围，同时借助电子屏、粘贴海报、悬挂条幅、设置咨询台等形式，大力宣传各类服务回馈活动和存款利率上调政策。二是抓服务。提升服务质效，提高员工综合素质，从细微之处入手，用细心、耐心、诚心服务客户，拉进与客户间的距离，提升客户满意度，打造一支外在形象、礼貌用语、服务交流、业务办理优质的专业队伍。三是抓宣传。充分发挥农信社优势，利用人缘、地缘便利，全体员工共同发力，实施“网格化”宣传营销，“发朋友圈、抖音、视频号”，“进社区”“进村庄”，让信用社成为客户真正的朋友、知心的朋友、永远的朋友，争取各类存款更好更快到来。（县农信社）

县移动公司全力以赴做好节假日通信保障工作  一是高度重视，制定预案。召开应急通信保障会议，成立应急通信保障小组，加强对网络设施安全防护和应急准备工作，加大对核心网元的巡检，对重点区域进行网络测试，全面开展网络质量排查工作。二是重点区域，提前部署。按照保障方案，针对重点区域重要站点进行扩容，有效提升网络容量，确保节假日期间网络安全运行稳定。三是重点优化、提升领先。以“打得通、上网快、不拥塞、不掉话”为目标，加大对4/5G网络优化力度，并加强人员值守，确保第一时间发现和处理问题，保障网络感知。四是加强监控，快速响应。各专业维护人员加强值班和告警监控管理水平，及时通过微信群反馈网络运行情况。目前，共派出线路巡检人员24人次，出动车辆15次，对30个重要线路进行全天候巡检，累计巡线线路465KM，整治隐患9处，应急发电12次，保障了节假日期间全县网络运行平稳。（县移动公司）
县人民医院成功开展吞咽造影检查技术  为进一步提高吞咽障碍患者的吞咽功能，使其尽早克服进食的折磨，近日，县人民医院康复医学科联合放射科，成功为一名吞咽障碍患者进行吞咽造影检查，此次吞咽造影技术的顺利开展，进一步提升了医疗服务质量，为我县吞咽功能障碍患者提供了更为准确检查手段，对指导临床吞咽治疗工作具有重要意义。（县人民医院）

潘店镇抓好水利设施建设确保粮食安全  该镇抢抓农田水利设施建设大好时机，大力开展河道沟渠清淤和复堤治理，全面掀起农田水利工程建设热潮，确保引水条件更优越，送水渠系完善，排涝渠系顺畅，全面提高农业综合生产能力和防灾减灾能力，切实改善农业基础条件，为粮食安全提供强力保障。目前，开展引黄灌渠清淤，完成土方3800立方米；除涝渠道清淤，完成土方10000立方米；镇管排涝渠道治理4000米，完成清淤土方11600立方米，完成复堤土方5200立方米。（潘店镇）

黄陵镇不断推进乡风文明建设步伐  一是建立制度，规范执行标准。发挥新时代文明实践站作用，制定“六会”章程，修订完善《村规民约》，把五星创建、婚事新办、丧事简办、孝老敬亲纳入村规民约，成为村民共同遵循的规范。二是宣传开路，营造浓厚氛围。通过广播、宣传彩页、悬挂条幅、微信群、网格员入户宣传，提高群众知晓度，目前，制作村规民约展板200多块、印发宣传彩页5万份、悬挂条幅200多条、转发文明幸福星、乡风文明和移风易俗相关知识20000多次。三是评比表彰，加强示范引导。积极开展“好媳妇”“好婆婆”“五美庭院”评选活动，通过好人好事，传递榜样力量，全镇共评选出身边典型300余人次；号召党员、村组干部等率先示范，从自家做起，主动签订婚丧事简办承诺书1000余份，带头文明节俭办婚事、丧事，宣传倡导移风易俗，助推乡风文明建设。（黄陵镇）

城关乡完善农田水利基础设施确保全乡河渠畅通  一是加强领导，落实责任。围绕农业发展基础，成立领导小组，强化和落实农田水利设施建设属地管理责任，行成合力，全力抓好农田水利工程建设推进工作。二是现场协调，全面推进。组织相关人员深入田间地头，因地制宜谋划建设项目，对涉及河道清淤、水系贯通占用土地，及时与村“两委”沟通协调，现场处理问题，在保障农户合法权益的同时，扎实推进农田水利工程建设。三是统筹谋划，主动作为。组织人员详细勘测农田水利建设片区沟、渠、路、田等设施基础情况，整合资源快速推进，纵深推进高标准农田建设，提升农田水利基本设施效率，改善农民生产生活条件。目前，全乡已完成灌排渠道治理7200米，完成清淤土方11300立方米，完成复堤土方9700立方米。（城关乡）

荆隆宫乡助力企业复工复产  为进一步助推“四上企业”复工复产，强化企业用工服务保障工作，该乡开展新春就业上门服务，助力企业复工复产，为企业开展点对点服务，通过组织本地有意向务工农村劳动力前往迁建产业园区参观，介绍了企业复工复产、生产经营情况，目前达成就业意向100余人，切实帮助企业解决用工难题，为企业纾困解难。（荆隆宫乡）
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