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封丘县人民政府办公室           二○二三年三月二十四日

约稿信息通知

上级约稿单位：国务院办公厅、省政府办公厅

约稿内容：为全面促进多层级医疗保障有序衔接，完善大病保险和医疗救助制度，落实异地就医结算。请围绕居民跨省异地就医结算以及跨省居民在本省异地就医结算中面临的难点堵点问题，并提出优化跨省异地就医结算意见建议。

指定撰写单位：县医疗保障局

上报时间：2023年3月22日下午17点前 

报送地址：县政府办公室信息股（邮箱fqzwxx@126.com）

联 系 人：焦会昌 孙慧芳

联系电话：8293197 13525092633

我县跨省异地就医政策落实情况

跨省异地就医需求日益增多，跨省异地就医直接结算政策的落实，保障了群众在全国联网的定点医疗机构住院时不必先自己垫资再回参保地报销，进一步减轻了群众负担，实现了让群众少跑腿，让信息多跑路的目标。

一、跨省异地就医政策

我县参保群众符合以下条件的，可以申请办理跨省异地就医住院医疗费用直接结算。

一是异地安置退休人员：退休后在异地定居并且户籍迁入定居地的人员。

二是异地长期居住人员：在异地居住生活且符合参保地规定的人员。

三是常驻异地工作人员：用人单位派驻异地工作且符合参保地规定的人员。

四是异地转诊人员：指跨省转诊的人员。

二、我县跨省异地就医情况

（一）我县居民到外省就医

我县居民到省外就医的患者可通过我县医保经办窗口、河南医保小程序或国家医保服务平台APP、国家异地就医备案小程序、国务院客户端小程序等多种渠道申请办理异地就医登记备案手续，异地就医备案成功后可直接在省外医疗机构直接结算。2023年1月至3月我县居民在省外就医结算累计231人次。

（二）外省居民在我县就医

省外居民到我县就医的患者可通过参保地经办窗口、参保地医保小程序或国家医保服务平台APP、国家异地就医备案小程序、国务院客户端小程序等多种渠道申请办理异地就医登记备案手续，异地就医备案成功后可直接在我县定点医疗机构直接结算基本医疗保险和大病保险业务。目前我县有2家医疗结构可直接结算，分别是封丘县人民医院、封丘县中医院。2022年至今省外居民到在我县就医结算累计251人次。

三、我县跨省异地就医政策落实中存在的问题

一是急诊病人备案问题。因病情危重在异地定点联网医院急诊住院的备案后享受报销待遇和正常转诊报销待遇相同。2023年之前急诊备案需要向参保地经办机构提供由就诊医院出具的急诊证明材料。2023年1月1日按照豫医保办（2022）48号文件精神， “异地急诊抢救人员由就诊医院录入急诊信息后视同备案”，不需要再向参保地经办机构提供急诊证明材料，即可享受急诊报销待遇。但2023年以来，因急诊在异地住院要求参保地经办机构备案时，反映的都是医院告知急诊也不能在院直接办理，还要求由参保地备案，上传电子信息才可以，这与文件规定不符。

二是各地区医疗保险政策不同，跨省异地就医涉及参保地和就医地两地的待遇标准和相关政策，目前各地区医疗保险政策存在差异，导致待遇标准不同，存在纠纷隐患。

三是异地就医的监管成本高、监管难度增加，一定程度上会出现骗保、套取医保基金的行为。

四、意见与建议

（一）明确各类异地就医申报条件及报销待遇的标准
明确各类异地就医申报条件及报销待遇的标准，做到形式直观、易看易懂，便于异地就医工作推进，利于经办人员同参保群众沟通，减少群众疑问，提升经办人员服务便利度，提高参保人员满意度。

（二）提升医疗服务水平

有效提升本地区的医疗服务水平，减少本地区参保人员异地转诊就医，让参保人员在本地区享受更好的医疗服务，让参保群众更安心。

（三）落实好各项政策

在异地就医工作推进过程中，注重参保地和就医地双向沟通，规范各项流程，确保政策落到实处，加强对经办人员的业务培训，明确异地就医相关政策，培养专业人员，加大异地就医的监管力度，确保医疗保险基金安全。

（五）约稿撰写人员信息

撰写人（职务）：夏春燕（医保障局办公室主任）

联系方式：159****6230
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