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封丘县人民政府办公室              二○二三年四月七日

4月4日上午，我县举行“我们是一家人·与烈士认亲”活动，此次活动，使安葬在我县烈士陵园的18个无名烈士墓和25名长期无亲人祭扫的烈士有亲人悼念、不再孤单，让英烈精神生生不息、薪火相传。（县退役军人事务局）

我县全力保障春季农业生产  一是抓好小麦田间管理。为打牢粮食丰收基础，通过制定《封丘县小麦春季管理技术意见》及《当前麦田管理技术要点》，组建以“专家+业务骨干+技术指导员”为主体的“百人农技服务保障队”，深入19个乡镇开展田间地头查苗情、查墒情，不间断进行巡回指导，累计出动巡回宣传车480余次、发放技术明白纸13万张，进一步抓好抓实了小麦田间管理，落实了春季田管关键措施。二是加强病虫防控。通过深入田间地头查看小麦病虫草害发生情况，目前我县小麦纹枯病发生面积20万亩、防控30万亩；小麦茎基腐病发生2万亩、防控6万亩；红蜘蛛发生10万亩、防控20万亩；白粉病发生1万亩、防控10万亩；蚜虫发生5万亩、防控7万亩；累计做好小麦杂草防控107万亩；针对小麦条锈病，加强田间踏查面积和频次，调查面积20万亩，未发生病害。三是加强设施排查。为确保全县农田水利设施切实发挥效用，印发了《关于加强农田工程设施管护工作的指导意见》，开展了“封丘县乡村基础设施建设‘1+5’行动”，通过村码通小程序农田机井排查系统对全县机井进行排查，做到了边查边改、立查立改，确保受旱能浇、有水可浇;对设施不完善的按照统一标准进行配齐设施，完善功能，消除安全隐患；对县域内的小型灌排渠道进行清淤疏浚，做到井灌、渠灌双配套、双保证。目前，共整治井口裸露机井4240眼，整改线头裸露机井4679眼，对5715眼机井安装“ 一长两员”标志牌，全县清淤疏浚小型灌排渠430公里，农田水利设施排查整改工作已全面完成。四是严查毁麦占地。按照《封丘县开展习近平总书记重要指示批示贯彻落实情况“回头看”实施方案》，成立工作专班，全面开展“毁麦割青”专项整治攻坚战。目前，已排查全县1230户经营主体，涉及原有流转耕地面积约18.9万亩，新增备案新型经营主体155家，未发现“毁麦割青”现象。五是强化服务保障。对全县农资市场进行全面检查，针对农资标签标识是否规范合格、是否按规定备案、是否建立农资经营档案等；严厉查处生产经营假劣、套牌侵权、包装标签不规范、无证经营、违规经营高毒剧毒农药、进销货台账不完善等违法行为，进一步净化了农资市场环境，规范了农资市场秩序，确保春耕备播生产顺利开展。（县农业农村局）
县审计局开展兰原高速封丘南互通连接线项目审计  近日，该局组织审计人员实地查看了兰原高速封丘南互通连接线项目建设情况，通过听取汇报、审查资料和实地查看等审计方式，对工程项目建设内容、施工进度及资金使用情况进行核实核对，并提出了针对性审计建议，利用边审边改，督促整改，确保该项目按时保质保量完工，及早发挥项目效益。（县审计局）

潘店镇扎实推进禁种铲毒工作  一是专题推进抓落实，禁种铲毒有方向。组织召开禁种铲毒工作推进会，统一思想，压实责任，高度重视，根据毒品原植物生长气候特点，抢前抓早，全面开展好2023年禁毒工作。二是全面宣传齐动员，禁种铲毒有氛围。通过镇与村、村与户签订禁种铲毒承诺书，利用村广播、微信群、发放宣传页等形式在全镇全面开展宣传，让“不敢种、不能种、不愿种”的思想深入人心，营造禁种铲毒的浓厚宣传氛围。三是严密排查无死角，禁种铲毒有成效。按照“不漏村、不漏户、横到边、纵到底”的原则，在各村自查的基础上，组建联合督导组，坚持日常巡查不放松，针对田间地头、房前屋后、闲置院落、大棚、河沿沟渠等重点区域进行全面踏查，对群众院落进行走访巡查，做到排查不留死角、清理不留盲区，确保罂粟等毒品原植物零种植、零开花、零结果。（潘店镇）

留光镇三个聚焦全面提升人居环境  一是聚焦生活垃圾处理。坚持统筹考虑生活垃圾和农业生产废弃物利用、处理，建立健全符合农村实际的生活垃圾收运处置体系，增设垃圾处理设备，保障人员投入。目前，全镇共设置垃圾桶2350个，保洁员540人，投入垃圾转运车5辆，合理设置垃圾集中投放点，明确保洁员工作内容与任务，确保农村生活垃圾“日产日清”。二是聚焦河沟污水治理。以房前屋后、河塘沟渠为重点，结合农田水利建设，开展河沟疏浚、水洗连通、沿岸绿化工程，并按照河长制要求，严格落实巡河制度，常态化开展对河道垃圾清理和污染物源头的整改，努力实现“水清、河畅、岸绿、景美”的农村水环境。三是聚焦村容村貌提升。充分利用“一宅变四园”创建活动，因地制宜，一村一策，通过互相学习，交流经验，把闲置的农家院变成菜园、果园、花园、游园等，以此改善人居环境，让更多群众享受到自然和谐的乡村生活。目前，已完成“一宅变四园”改造64处，并通过县级验收。（留光镇）

赵岗镇高质量推进“人人持证，技能河南”工作  一是高度重视，认真谋划。成立了领导小组，多次召开专题会议，研究分析技能培训目标任务，制定工作方案，全面安排部署。二是深入宣传，扩大影响。通过微信转发、悬挂横幅90条、发放宣传单1000余份页、入户走访等方式，将“人人持证，技能河南”的惠民惠企政策宣传到村组、到农户，并针对外出务工、农闲妇女等无技能群体和优势企业进行“点对点”服务，提高群众知晓率，树立“技能就业、技能增收、技能成才、技能报国”导向，营造“人人持证，技能河南”的良好氛围。三是积极组织，认真筛选。结合常住人口信息、外出务工人员信息、外出返乡人员台账和本地企业信息等多方面数据，抓好重点企业、重点行业、重点人群排查工作，准确准确掌握考证人员底数，有针对性地组织培训。目前，已累计培训300余人，证书获取率90%。（赵岗镇）

王村乡开展春季校园食品安全联合检查  近日，该乡组织开展中小学校、幼儿园食品安全联合检查，针对学校堂食品安全监督管理、学校食堂食材质量、学校厨房设备环境卫生、制作加工和各项消毒记录情况进行重点检查，目前，已对辖区13所中小学校、幼儿园食堂管理和食品安全工作开展了督导检查。通过此次检查，对个别学校、幼儿园存在食品进货查验记录及索证索票不全、容器盛放食品添加剂未保留原包装等问题进行了规范、指导，当场下达整改意见书，责令限期整改，并要求相关学校、幼儿园建立整改台账，上报整改情况，确保整改到位，进一步保障青少年和幼儿在校集中用餐的食品安全与营养健康。（王村乡）
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