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封丘县人民政府办公室           二○二三年六月二十五日
县公安局成功打掉一个敲诈勒索犯罪团伙  该局多措并举，迅速出动，成功打掉一个涉嫌敲诈勒索罪的犯罪团伙，刑事拘留9人，行政拘留1人，查获涉案车辆4辆，涉案金额15万元，目前案件在进一步深挖。（县公安局）

县市场监管局积极组织开展省级卫生县城创建工作  为进一步提升城区人居环境质量，切实推动卫生县城创建，该局按照省级卫生县城标准，结合市场监管职能，积极开展创建工作， 扎实推进各项卫生创建目标任务落实。抽调60余名执法人员对相关整治重点分区包干，并成立4个专项督察组，确保各项整治工作落到实处；组织县城区食品生产经营单位培训12次，培训各类商户1700家（次），提高全体经营户思想认识，营造了人人有责、人人参与、人人共享的浓厚氛围；新印制发放（含禁烟、禁食野生动物、光盘行动）食品安全信息公示牌2300块，印制张贴食品生产经营日常监督检查结果记录表1500余份，立案9起，罚款4.2万余元，下达责令整改通知书105家。（县市场监管局）
县自然资源局开展全国“安全生产月”宣传活动  为切实做好安全生产月宣传工作，增强广大人民群众安全生产意识，激发全社会共同参与“安全生产月”宣传工作的积极性和主动性，该局组织党员干部在人民公园开展全国“安全生产月”咨询日集中宣传活动。此次宣传活动，悬挂条幅标语3条，制作展板4块，发放安全生产、森林防火和美国白蛾防控等各类宣传彩页1200余份，接受群众咨询100余人次。（县自然资源局）

县公路事业发展中心积极开展路面灌缝工作  为减少夏季雨水偏多对公路路面造成的影响，有效延长公路使用寿命，提升公路使用性能，该中心组织养护技术人员和机械设备对全县干线公路路面进行灌缝处理，开展预防性养护作业。目前已完成路面灌缝30000余米。（县公路事业发展中心）

城关镇积极开展国际禁毒日宣传活动  为进一步增强群众识毒、防毒、拒毒能力，在第36个国际禁毒日来临之际，该镇在县人民公园开展2023年“6·26”国际禁毒日宣传活动。活动现场，工作人员和志愿者们通过摆放毒品仿真模型、发放禁毒宣传资料、放置禁毒宣传展板，面对面向群众普及禁毒知识、禁毒法律法规、毒品危害、禁毒意义等内容，使广大群众深刻地熟悉了毒品给国家、社会、家庭和个人带来的危害，提高了识毒、防毒和拒毒的意识，进一步引导群众自觉抵制毒品，同时提高了群众反对毒品的积极性，营造了人人参加禁毒的浓厚气氛。本次活动共发放禁毒宣传资料500余份，精美禁毒小礼品200余份。（城关镇）

李庄镇开展安全生产宣传活动  为全面提升群众安全生产意识及应急能力，进一步筑牢安全防线，该镇在河安公园开展安全生产宣传活动。本次宣传活动发放各类宣传手册200余份，进一步提高了群众安全防范意识，营造了人人关注安全生产、参与安全发展的浓厚氛围，为全镇平稳发展奠定良好基础。（李庄镇）

黄陵镇多措并举织织牢防溺水安全网  一是高度重视，提早部署。成立防溺水工作领导小组，早部署、早安排、早行动，明确各村、各单位、各学校工作职责，构建制度屏障，筑牢防溺水防线。二是广泛宣传，营造氛围。加强政府、学校、家长三方联动，利用微信、村广播、悬挂横幅等多种方式营造防溺水氛围，并组织相关人员在全镇开展防溺水入户走访活动。三是成立队伍，筑牢防线。成立30支防溺水巡逻队，加大对危险水域的巡查频率和力度，并做好巡查、值班工作，形成统一接收、统一指挥的联动系统，切实做到重要地点和重要时段有人巡、有人管、有人防。四是全面排查，消除隐患。全面开展水域隐患排查及整治，并建立台账，明确责任人，及时消除安全隐患。五是查漏补缺，配齐设施。对全镇堤坝、河流、水塘、水库等水域失落、损坏的警示标牌查缺补漏，及时安装警示牌和安全网，确保安全警示无死角，同时配置“一圈一绳一杆”等救生应急设施，确保关键时刻来得及、用得上。六是加强督导，强化责任。成立督查组，不定期开展督查，定期通报各村防溺水工作开展情况，确保防溺水工作落到实处，织牢防溺水安全网。（黄陵镇）

鲁岗镇加强辖区校园安全防范织密校园“防护网”  一是开展消防安全隐患排查整治，加强源头管控。组织人员按照人防、物防、技防要求，对辖区学校电气线路、大功率用电器、微型消防站、消防器材、应急处置方案等进行全面检查，发现问题现场指导并督促整改到位，进一步压实学校主体责任。二是筑牢食品安全底线，守护师生安全。针对夏季食物储存困难、容易变质等问题，深入学校食堂，开展全方位卫生督导检查，并落实陪餐制度，坚决杜绝过期和腐败变质食品出现。三是净化校园文化环境,保障青少年身心健康。按照上级要求，在校内外开展“扫黄打非”护苗专项行动，重点对校园周边文印店、书店、影像资料店、网吧开展排查，提高有害思想和文化对青少年侵袭。四是关注校车安全，营造安全交通环境。组织人员对辖区校车进行检查，并详细核对校车座位数量、核载人数、通行路线、驾驶人校车驾驶资格等，确保校车车况良好，安全设施齐全，有效预防校车交通事故发生。目前，已检查辖区中小学及幼儿园8所，排查校园周边文化类经营商户15家，娱乐场所2家。（鲁岗镇）

王村乡深入开展燃气和液化气专项安全检查  一是强化组织领导，明确责任分工。及时召开专题会议，成立液化气安全专项检查组，对辖区范围内使用瓶装液化气的企业和个体经营者进行全面的安全检查和隐患排查，确保公共安全和人民群众生命财产安全。二是成立液化气服务站点，便利群众用气。成立4家液化气销售服务站点，吸纳19家有资质商户入驻，经营范围覆盖47个村，11000余户居民。截至目前，累计发放燃气和瓶装液化气安全知识宣传册2000余份，排查餐馆、食堂等公共场所60余家，发现隐患8处，现场整改8处。（王村乡）
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