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封丘县人民政府办公室           二○二三年六月二十九日
我县依托河南省企业登记全程电子化服务平台，开通了“企业开办+用电报装”联办服务，近日发放首张“企业开办+用电报装”营业执照，真正实现“一网(窗)通办”。（县市场监管局）

我县青少年学生读书行动启动仪式暨全县中小学教师阅读教学能力提升培训会在县青少年活动中心隆重举行，此次仪式将进一步推动青少年学生读书行动深入开展，全面提升教师育人水平，不断加快书香封丘建设步伐。（县教体局）
县人社局扎实做好就业创业工作  一是精准对接求职用工。针对高校毕业生、贫困劳动力、退役军人、残疾人等重点群体，在全县范围内开展春风行动、就业援助月等活动，为劳动者求职就业和用人单位招聘用工搭建人力资源供需平台。至目前，开展“春风行动暨就业援助月”系列招聘会（线上招聘会、线下招聘会、易地搬迁专场招聘会）7场，发放政策宣传资料6000余份，提供有效就业岗位8000多个，参加企业100多家，达成就业意向2000多人。二是推进创业带动就业。加大对创业者的扶持力度，积极落实创业担保优惠政策，加大创业担保贷款政策宣传落实力度，优化创贷办理审批流程，组织人员深入乡（镇）集（市）、企业一线，通过现场办公提供受理创贷申请服务。至目前，新增发放创业担保贷款2658万元，新增发放返乡农民工创业担保贷款2638万元。三是拓宽渠道引进人才。建立大学毕业生见习基地11个，落实见习岗位404个，实现就业见习147人；组织辖区多家企业参加高校毕业生招聘会，提供高中教师、电气工程师、财务管理、食品检测等优质岗位162个，招聘总人数688人。四是优化服务促进就业。开展“三包三联”活动，深入企业生产一线了解情况，对企业就业创业扶持政策、技能等级认定等援企稳岗政策进行宣传解读落实，送政策送服务进企业，全力为企业纾困解难；对具有就业创业愿望和相应条件的重点群体，提供创业培训、岗位推介、创业贷款、技能培训等服务，提供有针对性的指导，帮助他们尽快实现就业创业。（县人社局）

县河务局强化度汛措施构建防汛安全堤坝  一是强化思想建设。牢固树立风险意识、底线思维，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，时刻做好应对突发情况的思想准备；二是强化物资供应。对防汛物资储备、调度设备配备及防汛抢险队伍等情况进行清查核实，确保石料、铅丝等主要物资储备数量充足，把握防汛工作主动权；三是强化应急值守。密切关注水情和河势工情变化，加强工程巡查和值班值守，坚持24小时值班，加密观测频次，发现险情坚持抢早抢小抓好；四是强化防汛督察。对所辖范围内建设项目的防洪影响、施工度汛方案实施情况进行稽查，按照职责分工，认真履行岗位职责，加强涉河项目督查，对浮桥、河道建设项目加强监督管理；五是强化涉水安全管理。通过线上发布黄河避险宣传公告，线下走进一线河道班组、发放安全度汛宣传彩页、现场讲解避险知识、张贴宣传标语、喷设防洪避险及防溺水宣传彩绘、栽设安全警示标牌等举措，提高群众防洪安全意识，保障汛期防洪安全和人民群众生命安全。（县河务局）

县残联为残疾人开展上门评残办证活动  为保障残疾人的权益，避免残疾人因未及时办证、换证而无法正常享受惠残助残政策，县残联邀请残疾评定医师到福利中心、陈固镇、鲁岗镇为行动不便残疾人提供上门评残办证、换证服务。此次活动，共为36名残疾人办理残疾人证，不仅解决了残疾人的办证需求，也为他们及时享受惠残助残政策提供了保障。（县残联）

城关镇扎实开展下水道清淤  为营造安全整洁文明的生活环境和出行环境，连日来，该镇积极开展下水道清淤工作，通过对背街小巷存在积水隐患风险的路段进行排查，建立摸排台账，全面摸清摸透排水系统实际情况，对各道路下水口逐个清淤，对易出现淤积的低洼地段、饭店、餐馆门前淤积严重路段进行重点清理，目前共计疏通约50000米下水道。（城关镇）

应举镇切实筑牢防汛防溺水安全防线  一是以“人防”为基础，建强专业队伍。对重点危险水域开展常态化、全覆盖、拉网式排查，摸清各类水域的具体情况，做到不留死角、不留盲区，成立30人的应急抢险队，定期开展应急演练，建立353人的村级平安巡逻小分队，加大巡查力度和巡防频率，实现防溺水巡查工作常态化，牢筑防溺水安全网。二是以“技防”为关键，扩大宣传引导。 通过线上和线下齐发力的宣传方式，引导群众对防汛防溺水知识入心入脑，目前，线上转发相关知识7800余次，张贴、喷绘警示标语256条，组织开展宣传培训活动4场、累计培训700余人次。三是以“物防”为后盾，构筑坚固防线。加大防汛防溺水物资投入，通过增设防护网，加大警示牌密度，对危险水域增设警示牌224块，安装防护栏、防护网，设立防溺水警戒线800余米，更新完善应急救援物资129处，保障各类水域防护设施、警示标识、救护器材到位，确保防汛防溺水工作落到实处。（应举镇）

赵岗镇开展反诈宣传筑牢防骗“防火墙”  为有效遏制电信网络诈骗高发态势，该镇积极开展反诈宣传，通过延伸电诈宣传触角，扩大宣传覆盖面，提高群众金融认知和自我保护能力，做到反诈宣传全渗透、全覆盖、全普及，构建了自上而下的反诈工作“体系网”。至目前，张贴反诈宣传标语390余条，发放“反诈宣传手册”3000余份，营造了全民反诈、共同参与、共同防范的良好反诈氛围。（赵岗镇）

王村乡多举措筑牢防溺水安全网  一是线上+线下，教育宣传到位。通过转发微信群、大喇叭、出动10辆宣传车、每周召开一次群众会等形式向群众普及防溺水知识，不断增强群众防溺水意识。二是关注特殊群体，家访温暖到位。针对辖区单亲家庭、心理有问题的孩子、留守儿童等未成年人，组织乡村干部、党员、“爱心妈妈”、乡贤群体等220余人成立47支防溺水志愿服务队，定期上门落实防溺水安全教育，切实督促家长或监护人落实监护责任，合力构建防溺水安全网。三是重点+日常，安全警示到位。组织人员对辖区文岩渠分支开展安全隐患排查，制作防溺水宣传彩页4300余张，悬挂条幅564条，设置安全警示牌427个，防护网1200米，同时组织志愿者每天对重点水域进行巡查，并做好“六不”防溺水宣传，织密织牢溺水安全防范安全网。（王村乡）
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