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封丘县人民政府办公室             二○二三年七月十七日
省委改革办、省民政厅调研组莅临我县李庄镇调研敬老院转型升级工作，调研组对李庄镇敬老院的成功转型给予肯定并为一下步发展提出了宝贵意见，为我县未来养老服务事业发展指明了前进方向。（县民政局）

县政府常务副县长到我县开发区调研指导工作  为进一步优化营商环境，助企纾困解难，推动经济高质量发展，县政府常务副县长景胜海一行到我县先进制造业开发区就项目建设推进、基础设施保障、企业“小升规”培育等工作进行调研，多部门联动帮助企业解决实际问题，合力助推企业健康运行。调研组一行先后到食品产业园项目、河南速轮精密制造有限责任公司、河南省现代起重机有限公司、河南启业机械有限责任公司进行现场调研，并在洋荣三期项目部召开座谈会。景胜海强调：一要统筹谋划，通盘设计。实行“领导+专家+企业+维护者”管理机制，从多维度进行监督管理，从根本上解决问题；二要建章立制，提高标准。持续践行“13710”工作机制，对每个项目实行倒排工期，挂图作战，拔高标准，定目标、定任务、定节点；三要用实干赢称赞，做优营商环境。把企业的事情当成自己的事情，真心实意帮助企业解决问题，各职能部门同心协力，互助合作，把封丘营商环境作出特点、作出亮点。通过此次调研，再次压实了各职能部门的责任，建立了更加完善的联动机制；进一步推动了开发区项目建设、基础设施建设、助企纾困解难等工作；让企业真正感受到关心关怀和支持，使企业干事创业底气更足。（县开发区）
县人社局全力做好劳动人事争议仲裁服务工作  一是探索劳动纠纷多元化解机制，提升劳动争议处理效能。充分发挥协商、调解在争议处理中的基础性作用，加强劳动监察联动，推动调裁审衔接。截至目前，共处理劳动人事争议仲裁案件50起，其中不予受理1起，立案处理49起，仲裁调解40起，裁决9起，涉案金额199万元。二是推出“流动仲裁庭”，让劳动人事争议解决在“家门口”。该局联合乡镇司法所推出“流动仲裁庭”，改变坐等群众上门、办案周期长，群众往返奔波、耗时长的现状，打通仲裁为民“最后一公里”。三是进企业送服务，做好普法宣传。开展仲裁员志愿者联系企业活动，针对企业实际用工特殊性与管理风险点，通过以案释法、发放宣传资料、实地走访调研等形式，帮助企业梳理解决劳动用工管理难题，增强用人单位合法经营、规范用工意识。截至目前，印发各类宣传资料400余份，为企业梳理4大类规章制度3000余字。（县人社局）

兰原高速封丘南互通连接线建成通车  7月15日，总投资2.25亿元全长6.63公里的兰原高速封丘南互通连接线项目正式建成通车，该项目的竣工通车构建我县“大交通”格局，进一步提升了我县的区位优势，积极推动了区域产业、特色农业、旅游产业、现代物流业的快速发展，对黄河流域生态保护和县域经济高质量发展具有重要意义。（县交通局）

县科工信局组织相关金融机构及49家科技型中小企业负责人召开“万人助万企”、科技型企业政银企座谈会，大力推进银企常态化交流合作，有效解决企业融资难、融资贵问题，为企业注入生机活力，助力全县工业经济高质量平稳发展。（县科工信局）

县残联开展第十七次全国特奥日活动  为推动特奥运动深入发展，深化对智力残疾人的关爱服务，县残联联合新乡市启音儿童言语康复中心开展了以“融合共享·关爱服务智力残疾人”为主题的全国特奥日活动。此次活动在启音儿童言语康复中心举办，孩子们在老师和家长的耐心协助下进行了“滑板前进”“推大龙球”“万象组合”等趣味游戏比赛，在家长和老师的协助与鼓励下，孩子们高兴地参与到各项游戏中，体验运动带来的快乐。该活动的举行不仅从不同方面锻炼了孩子们的动手、动脑以及手眼协调能力，也让孩子们体验到了顽强拼搏、勇敢尝试、奋勇争先的特奥精神，对他们提升信心走出家门，享受健康生活，提高参与社会生活的能力具有重要意义。此次活动共组织特殊儿童和家属50余人参加。（县残联）
尹岗镇加速推进“四好农村路”建设  为切实打造“畅通、安全、舒适、优美”的农村路域环境，该镇迅速行动，动用大量人工和机械，对所管辖的路段进行环境卫生大整治、大提升，重点清扫路旁垃圾、清理路肩杂草、养护绿植等。至目前，已出动人力800余人次，累计完成路肩整治10公里；出动道路清扫车2辆、洒水车2辆，动用铲车、钩机10余辆，清理路肩杂草、垃圾5余吨，全镇路网环境质量得到进一步提升。（尹岗镇）

赵岗镇开展道路杂草清理及时消除安全隐患  一是专班指挥，一线作战。组织镇村干部，成立工作专班，按照“一级压一级，层层抓落实”的工作原则，全面开展道路杂草清理工作；二是重点巡查，分段承包。针对每个路段明确专人负责，对路肩、沟渠杂草、堆积物进行集中清理，同时对路肩两侧的警示桩、警示牌进行规范整理，保持标志醒目；三是交叉验收，及时整改。组织公路养护人员分组交叉检查，逐路督查清理情况，对清理不到位、不彻底的路段，督促相关责任人及时清理、整改反馈。截至目前，排查重点路段安全隐患36处，集中整改到位35处，完成路肩除草15公里，清理边坡、沟渠杂草10公里。（赵岗镇）

王村乡开展隐患排查整治筑牢燃气安全防线  为切实保障辖区群众燃气设施安全，消除不安全因素和火灾隐患，有效预防和减少火灾事故的发生，近日，该乡组织开展了燃气安全入户检查专项行动，为辖区群众安全保驾护航。至目前，共排查走访7个村280户，排查问题150处，现场完成整改120处，对不能当场整改的，提出了整改措施，并明确专人负责，确保限期整改到位，防止安全事故的发生。（王村乡）

回族乡扎实做好“四好农村路”养护管理工作  为进一步做好“四好农村路”管护工作，该乡紧紧围绕“建设好、管理好、养护好、运营好”农村公路目标，凝心聚力，积极组织开展农村公路养护管理行动。至目前，共组织党员、志愿者、保洁员260余人次，出动铲车、农用机、洒水车、清洁车等30余台次，清理乱堆乱放乱倒垃圾50余处。（回族乡）
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